Ricardo

@22 F, lores

Afio de Mﬂ

) COMUNICACIONES

Subsecretaria de Infraestructura
Direccién General de Servicios Técnicos
Direccidn Ejecutiva de Desarrollo Técnico
Direccidn de Vialidad y Proyectos

Oficio 3.3.-1263/2022

Ciudad de México, 27 de septiembre de 2022

C. LUIS EDGAR QUIROZ ALVAREZ
Representante Legal
Manufacturas Carmen S.A. de C.V.
Presente

Hago referencia al oficio 3.3.-2192/2020 del 10 de noviembre de 2020 con el que esta Direccidn
General le aprobé el uso de la seccién terminal de amortiguamiento denominada: “SOFT-STOP
Terminal”, fabricada por Trinity Highway Products, para un nivel de contencién NC-3, para lo cual
presentd la carta de elegibilidad con cédigo HSST/CC-115 de fecha 12 de noviembre de 2015 emitida
por la Federal Highway Administration (FHWA), en donde se indica que la seccién de
amortiguamiento “SOFT STOP Terminal”, fue ensayada en el laboratorio del Instituto de Transporte
de Texas, bajo el protocolo del “Manual para la Evaluacién de Equipos de Seguridad” de la
Asociacion Americana de Carreteras Estatales y Transportes Oficiales (Manual for Assessing
Safety Hardware [MASH-2009], American Association of State Highway and Transportation
Officials, USA), para un nivel de prueba TL-3; asi como a su escrito del 2 de agosto de 2022
mediante el cual presenté el manual de instalacién como informacién complementaria y solicita la
validacion del dispositivo referido conforme a la NOM-037-SCT2-2020, Barreras de proteccién en
carreteras y vias urbanas.

DESCRIPCION DEL PRODUCTO:

La seccidn terminal SOFT-STOP tiene una longitud de 50' 9 %" (1548 m), y se integra por una
barrera de proteccion de doble cresta, calibre 12; un cabezal extrusor y una conexién de anclaje en
la parte delantera de la terminal.

La barrera de proteccién de la terminal SOFT-STOP, esta seccionada en cuatro médulos unidos
entre si en el punto medio de la separacién entre postes y debe estar montada a 31" (0.79 m) del
nivel del arroyo vial. Los postes que soportan la barrera son de acero flexible W6 x 85 Yy estan
separados como se indica a continuacién: poste No. Ta 55" (1.40 m) del ancla de la terminal, poste
No.2 a 68" (1.73 m) del poste No. 1; del poste No. 3 al No. 8 a una distancia entre sf de 75" (1.90 m). Los
maodulos de la barrera deben estar unidos a los postes por un perno de 5/8“ x 10" A307 y una tuerca
HX, 5/8" x 1.25", a excepcion del poste No. 2, el cual no debe fijarse a la defensa metalica; los postes
No.Ty 2 deben disefarse con dos perforaciones de fatiga a nivel del arroyo vial.

La conexion delantera de la terminal, se realiza por medio de un extremo conector de montaje con

perno roscado a un poste anclado a 6' 13/8" (1.86 m) del niv arroyo vial.
Pagina 1de 2
AN
yenida Coyoacan 1895, Colonia Acacias, C.P, 03240 T: 01 (55) 5723 9300

Alcaldia Benito Juarez, CDMX. www.gob.mx/sct




 COMUNICACIONES iy 20225078
7 GRA, COMUNICACIONES ¥ TRANSRGRTES ; et Maﬂ

A DE INFRASETRUC

Oficio 3.3.-1263/2022

La Direccién General de Servicios Técnicos, con fundamento en el articulo 19 fracciones I, IV, VII,
VI, X1, XV y XVIII del Reglamento Interior de la Secretarfa de Infraestructura, Comunicaciones y
Transportes; asf como, en el inciso 14. Vigilancia de la NOM-037-5CT2-2020, Barreras de proteccion
en carreteras y vias urbanas, llevé a cabo la revisién y analisis de la informacién que presento su
representada para un nivel de prueba TL-3 conforme al MASH-2009 y concluye que el dispositivo
antes referido, cumple con los requisitos para una seccién terminal de tipo Redireccionable -
Traspasable (OD-14/RT) y un nivel de contencién NC-3, conforme a lo establecidos en la NOM-037-
SCT2-2020. La longitud de la terminal SOFT-STOP es de 15.48 m y en ningun caso se debe curvar la
defensa metélica de la terminal ni conectar la seccién directamente a una barrera rigida.

La presente aprobacién se expide bajo la responsabilidad de su representada en cuanto a
autenticidad, validez, veracidad, licitud de la documentacién y las firmas y signaturas que los
calzan.

Sin otro particular, le envio un cordial saludo.

Atentamente

10 ANDRES SERMENT GUERRERO

agr General

"
\ C.c.p- Lic. Jorge Nufio Lara, Subsecretario de Infraestructura. - Presente.

Ing. Juan Manuel Mares Reyes, Director Ejecutivo de Desarrollo Técnico. - Oficinas.

Ing. Sergio German Herrera del Angel, Director de Evaluacion de la Infraestructura Regional R-1 y
Encargado de la Direccién de Vialidad y Proyectos. - Oficinas,

Ing. Maria Elena Hernandez Gil, Subdirectora de Evaluacion de Proyectos. - Oficinas

IMMR /SGHA/ MEHG .

Volante 0816

Pagina 2de 2

1. 03240 T: 01 {55) 5723 9300

www.gob.mx/sct




PN 620237

Revisién C Julio de 201

Sistema SoftStop®

Terminal de defensa con

separadores plasticos de 8”
Manual para instalacion del producto

[Logotipo de Trinity Highway]

BUNAL SUPERICR
DE JUSTICIA




Sistema SoftStop®

Terminal de defensa con separadores plasticos de 8”

El terminal de defensa del Sistema SoftStop® (“‘Sistema SoftStop®) se ha probado para cumplir los
criterios del Manual de Evaluacion de Infraestructura de Seguridad, 22 Edicion - 2016 (“MASH") de la
Asociacion Estadounidense de Funcionarios de Transporte Estatal y Carreteras (“AASHTQ”) , y es
elegible para reembolso de ayuda federal para uso en el Sistema Nacional de Carreteras (“NHS")
como dispositivo de nivel de prueba 1, 2y 3.

Manual con descripcion de
instalacion del producto

[Logotipo de Trinity Highway]

TRIBUNAL SUpgRig

DE JusTigiA

2525 N. Stemmons Freeway
Dallas, TX 75207

Advertencia: Autoridad local de carretera, distribuidores, propietarios y
contratistas son RESPONSABLES de instalar, mantener y reparar el Sistema
SoftStop®. No cumplir con las RESPONSABILIDADES de instalacion,
mantenimiento y reparacion del Sistema SoftStop® pueden resultar en lesiones
graves o la muerte.

Importante: Estas instrucciones son para la instalacién estandar especificado por la
autoridad de carreteras correspondiente. En caso de que la instalacion, mantenimiento o
reparacion del sistema especificado requiriese una desviacion de los parametros de
instalacion estandar, contacte a un representante de Trinity Highway. La Administracion
Federal de Carreteras (‘FHWA”) considera a este sistema como elegible para uso en el
sistema nacional de carreteras segun criterios estrictos usados por la dependencia.

Este manual debe estar disponible, en todo momento, para los trabajadores que supervisen y/o
instalen el producto. Para copias adicionales, contacte a Trinity Highway directamente en el (888)
356-2363 o visite trinityhighway.com.

Las instrucciones contenidas en este manual dejan sin efecto toda la informacion y manuales previos.
Toda la informacién, ilustraciones, planos y especificaciones de este manual se basan en la
informacién mas reciente del sistema SoftStop® disponible por los disefiadores del sistema a Trinity
Highway al momento de su impresion. Nos reservamos el derecho de hacer cambios a este manual
en cualquier momento. Por favor, contacte a Trinity Highway para confirmar que esta consultando las
instrucciones mas actuales.

No. pieza 620237
© 2019 Trinity Highway Products, LLC

TrinityHighway.com 1 Revision C Julio de 2019




TRIBUNAL SUPERIOR
DE JusTICIA
COnX

El sistema SoftStop® incorpora TECNOLOGIA DE ANCLAJE FRONTAL™. con
un innovador acoplamiento de tensién resistente que normalmente mantiene la
tension en la seccion de defensa durante impactos laterales en la direccién del
transito y se libera durante un impacto en direccion opuesta.

TrinityHighway.com 2 Revision C Julio de 2019




Indice

Contactos de Servicio @l CleNte ..........ooiiiiiiiiiiii e 4
Limitaciones ¥ AQVEMENCIAS .........ooiiiieiieieee et S 5
Descripcién general del Sistema SOftStOP® .........cccoviiiiiiiiiiiiiiiie e 6
Inspeccion del envio (opcion de panel de 12'-6" [3.81 M])..co i auimiiisuimi i s sevsimiiiissinian 8
Inspeccién de envio (opcién de panel de 25'-0" [7.62 M]).....c.coiiiiiiiiimis s i i sas s sesssssss voss 9
Relramientas recamENtaEas oo s T A S S B e 13
Preparacion del silio 'del Sistema SoMSIOP® ...uiciiiiiamiiiinmiiv cstmmasssssivassiines sssis snmanammesnrsaesssnes 14
Requisitos de desplazamiento del Sistema SoftStop® .........c..ooviiiiiiioiicceeeceeccee e 16
Instalacién del poste del Sistema SoftStop@ ................................................................................... 18

Sistema SoftStope (nivel de prueba 3) - Diagrama de instalacién de postes 20

Instalacion del poste de anclaje del Sistema SoftStope (POSTE 0)........ooveeeiieieieeeeeeeeeeeaen 21
Cabezal de impacto del Sistema SOftStOP®...........oooiiiiiiiiiiieeei e 22
NIVEL DE PRUEBA 3 PASOS DE INSTALACION ......oooitiiiiiitieeoeoe oo, 23
Lista de comprobacion de inspeccion de instalacion (archivo con carpeta de proyecto)................... 40

Lista de comprobacién de inspeccién de reparaciones (archivo con registros de mantenimiento).... 41

Lista de comprobacién de inspeccion de rutina (archivo con registros de mantenimiento) ............... 42
AANBXO ..o e 43
Método de instalacion previo del panel de anclaje fuera del Sitio ...........c.coooevviiioeieieieceieeee, 43
Transicion de altura de panel (27 3/4" a 31") [705 MM @ 787 MM ...covvviiiiiiiiiieiiieeieee e, 45

Sistema SoftStope (nivel de prueba 2) - Diagrama de instalacion del poste 46

Sistema SoftStope (nivel de prueba 1) - Diagrama de instalacién del poste 47

Poste de anclaje SoftStope (Poste 0) Opciones de cimentacion..................cccoveviiiiiiciecireeine, 48
Kit de reparacion SoftStope— Panel de anclaje de 12'-6" [3.81M] .......cocevvvvvvevinnr?

TRIBUNAL SUPERICR
DE JUSTICIA

TrinityHighway.com 3 Revision C Julio de 2019




Contactos de Servicio al Cliente

Trinity Highway estd comprometida con el mas alto nivel de servicio al cliente. La
retroalimentacion sobre el Sistema SoftStope, sus procedimientos de instalacion,
documentacion de soporte y desempefio siempre es bienvenida. Puede obtener informacion
adicional en la siguiente informacion de contacto:

Trinity Highway

(888) 356-2363 (E.U.A.)

Ne: Telelonoor +1 214 589 8140 (Internacional)

(800) 770-6755 (E.U.A.)

Fax; +1 214 589 8423 (Internacional)
Correo electrénico: product.info@trin.net
Sitio web: TrinityHighway.com

Trinity Highway Products, LLC
2525 N. Stemmons Freeway
Dallas, Texas 75207

TRIBUNAL SUPERICR

DE JUSTICIA
COMX

TrinityHighway.com 4 Revision C Julio de 2019




Limitaciones y advertencias

Trinity Highway, segun el MASH de la AASHTO,
contrata a laboratorios acreditados con ISO 17025
A2LA para pruebas de impacto, evaluar pruebas vy
presentar resultados a la FHWA para su revision.

La FHWA considera al Sistema SoftStop® elegible
para reembolso porque cumple requisitos vy
lineamientos del MASH. Un componente de los
requisitos del MASH incluye varias pruebas de
impacto para evaluar desempefio de productos con
simulacién de ciertas condiciones de impacto en
coches ligeros (aprox. 1100 kg [2420 Ib]) y pickup de
tamaro completo (aprox. 2270 kg [5000 Ib]).

El sistema SoftStop® es elegible para reembolso en
los siguientes niveles de prueba:

Nivel de Prueba 1 del MASH: 50 km/h [31 mph]
Nivel de Prueba 2 del MASH: 70 km/h [44 mph]
Nivel de Prueba 3 del MASH: 100 km/h [62 mph]

El Sistema SoftStop® se probd segun criterios de
matriz de prueba del MASH en lo designado por la
AASHTO y la FHWA. Las pruebas de la FHWA
AASHTO no representan el desempefio de sistemas
al impacto para cada vehiculo o cualquier condicion
existente. Cada evento en carretera es Unico.

Trinity Highway se deslinda de cualquier garantia o
responsabilidad por lesiones o dafios a personas o
bienes por cualquier impacto, colisiéon o contacto
dafiino con sus productos, otros vehiculos o peligros
cercanos y objetos de cualquier vehiculo, objeto o
persona, si los productos fueron instalados con
consulta de Trinity Highway o no o por terceros.

El Sistema SoftStop® esta disefiado para instalarse,
delinearse y mantenerse segun este manual, planos
asociados y directrices estatales y federales
especificas. Es responsabilidad de la autoridad de
carreteras licitante del uso de un producto de
carretera seleccionar la configuracion del producto
mas apropiada para las especificaciones de su sitio.

La evaluacion cuidadosa de la autoridad de
carreteras del diseio del sitio, tipo y velocidad del

parque vehicular, direccién de trafico y visibilidad:

son algunos elementos que requieren evaluacion
en la seleccion de un producto de carretera. P. ej.,
los bordes podrian provocar un efecto no
comprobado en un vehiculo que impacta.

Despues de un impacto, deben eliminarse los
escombros del impacto de la zona inmediatamente,
segun la politica aplicable de la dependencia. El
sistema SoftStop ® especificado debe evaluarse vy
restaurarse a su estado original especifico o
sustituirse como la autoridad de carreteras determine
requiera lo antes posible. Selecciéon de productos,
aprobacion, instalacion apropiada, y mantenimiento
de cualquier producto de carretera es responsabilidad
exclusiva de la autoridad de carreteras licitante y la
dependencia de transporte estatal.

TrinityHighway.com 5}

TRIBUNAL SUPERICR
DE JUSTICIA

se leen ni siguen, podrian prod
lesiones graves o la muerte.

ADVERTENCIA: No instale, mantenga ni repare
el Sistema SoftStop® hasta haber leido este
manual detenidamente y comprendido todo.
Aseglrese que se siguen completamente las
indicaciones de Peligro, Advertencia, Precaucion
e Importantes del manual. Llame a Trinity
Highway al (888) 356-2363 si no entiende alguna
parte de estas instrucciones o de este manual.

ADVERTENCIA: Las medidas de seguridad para
dispositivos de control de trafico y el equipo de
proteccién personal adecuados especificados por
la autoridad de carreteras deben usarse para
proteger a todo el personal mientras se encuentre
en el lugar de instalacion, mantenimiento o
reparacion.

ADVERTENCIA: Asegiirese de que el lugar de
instalacién cumple con todos los manuales de
dispositivos de control uniforme de trafico
(“MUTCD”) y las normas locales pertinentes.

ADVERTENCIA: Use dnicamente piezas Trinity
Highway especificadas por Trinity Highway para
uso con el sistema SoftStop® para instalar,
mantener o reparar el sistema SoftStop® . No use
o combine piezas de otros sistemas aun si son de
Trinity Highway. Esas configuraciones no se han
probado ni considerado para su uso. Instalar,
mantener o reparar con piezas o accesorios no
especificados esta estrictamente prohibido. Si no
se sigue esta advertencia, podrian producirse
lesiones graves o la muerte en caso de impacto
de vehiculos en dicho sistema NO ACEPTADO.

ADVERTENCIA: NO modifique el
SoftStop® de ninglin modo.

IMPORTANTE: Trinity Highway no emite ninguna
recomendacién sobre si usar o reusar cualquier
parte del sistema SoftStop® es apropiado o
aceptable después de un impacto. Es
responsabilidad exclusiva de la autoridad de
carreteras local y sus ingenieros tomar esa
determinacion. Es fundamental que propietario/
dependenciallicitante respectivo inspeccione el
Sistema SoftStop® después de completar Ia
instalaciéon para asegurarse de que se han
seguido  estrictamente las instrucciones
proporcionadas en este manual.

Revision C Julio de 2019

Sistema




Descripcion general del Sistema SoftStope

El Sistema SoftStope es un sistema de terminal de defensa de una sola cara que absorbe energia,
redirecciona y regula. El SoftStope es el primer sistema de terminal que cumple los criterios de
evaluacion establecidos en el MASH de la AASHTO. El SoftStope es un sistema de terminal de
defensa de 31" [787 mm] de altura (medido desde la parte superior del panel hasta la pendiente
acabada) que se usa para proteger la defensa de doble onda con poste alto fuerte de 31" [787 mm].
El Sistema SoftStope se puede usar como terminacion para la defensa de doble onda de poste fuerte
con alturas de instalacién de 27 %" [705 mm] a 31" [787 mm] usando una transicion de altura
aprobada por la dependencia estatall/licitante (consulte el Apéndice para ejemplos). El empalme mas
alla del Poste 8 puede ser de mitad de tramo o situado en un poste de defensa estandar.

El Sistema SoftStope consta de un Cabezal de Impacto SoftStope, Panel de Anclaje SoftStope, Poste
de Anclaje SoftStope (Poste 0), Riostra Angular SoftStope , Paleta de Anclaje SoftStope, Arandela de
Placa SoftStope , Placa de Sujecion SoftStop®, dos (2) angulos de anclaje SoftStope, dos (2) postes
de acero con mecanismo de abatimiento (“SYTPe") (Postes 1 y 2) y los accesorios de tornilleria
necesarios. La longitud restante del sistema mas alla del Poste 2 (Poste SYTPe 6’0" [1830 mm]) usa
Postes del Sistema de 6’ [1830 mm], Separadores plasticos de 8" [203 mm] y Panel del Sistema.

Poste 8

Panel(es) del Sistema

Separadores de
plastico de 8”

Panel de Anclaje
SoftStopa

Cabezal de Impacto
SoftStope

Paleta de Anclaje
SoftStope

Poste(s) del Sistema de 6' [1830 mm]

*Se muestra la configuracion de nivel de prueba 3 con la opcién
de panel de 12-6” [3.81 mm] SYTP5

Riostra angular SoftStope

Poste de anclaje SoftStope (Poste 0) / '

TrinityHighway.com 6 Revision C Julio de 2019




El Sistema SoftStope se puede instalar en una configuracion de nivel de prueba 1, nivel de prueba 2 o nivel de
prueba 3 del MASH:

Nivel de Prueba 3 | 100 km/h [62 mph]| 50'-9 1/2" [15.48 m] | Postes 0-8
Nivel de Prueba 2 70 km/h [44 mph] | 38-3 1/2" [11.67 m] | Postes 0-6
Nivel de Prueba 1 50 km/h [31 mph] 25'-9 1/2" [7.86 m] | Postes 0-4

Nivel de prueba 3 (50°-9 1/2 pulg.) [15.48 m]

Nivel de Prueba

Poste 8™
Poste 7 |
Poste 6 [
Poste 5 (=
Poste 4{™
Poste 3 |m-

Nivel de prueba 2 (38’-3 1/2 pulg.) [11.67 m]

1 Poste G-

Poste 0 ¥

=4 iPoste 3 fmm-
Poste 2 [m

TRIBUNAL SUPERICR

DE JUSTICIA

====—1, 8P0oste 4 [

Poste0 ¥

L —

ii \
)

[
[
|
i

Nota: Opcién de panel d 12’-6” [3.81 m] ya descrita

trinityhighway.com 7 Revision C Julio de 2019




Inspeccion de envio (opcion de panel de 12°-6” [3.81 m])

Antes de instalar el Sistema SoftStope, desembale con cuidado e inspeccione todo componente en busca de
dafos. Verifique las piezas recibidas en la lista de envio dada con el sistema para corroborar que se
recibieron todas las piezas. Si las piezas del envio estan dafiadas o faltan, o si piezas no especificadas
formaban parte del envio, no intente instalar el sistema; contacte a Trinity Highway inmediatamente.

Aviso: Use solo piezas Trinity Highway especificadas por Trinity Highway para uso en

' el Sistema SoftStop® para instalar, mantener o reparar el sistema SoftStop® . No use o
a combine piezas de otros sistemas incluso si son de Trinity Highway.
ID COMPONENTE No. P NP-3 NP-2 NP-1
CANT. | CANT. CANT.
A | Cabezal de Impacto SoftStope 15208A 1 1 1
B [ Panel de Anclaje SoftStope 12'-6" [3.81 m] 15200G 1 1 1
C | Panel del Sistema 12°-6”" [3.81 m] 11G 3 2 1
D | Poste de Anclaje SoftStope (Poste 0) 15205A 1 1 1
E | SYTP® SoftStopade 4'-9 1/2" [146 mm] 15203G 1 1 1
F | Poste SYTPe6'-0" [1830 mm] 15000G 1 1 1
G | Poste del Sistema 6’-0" [1830 mm] 533G 6 4 2
H | Separador plastico de 8" [203 mm] Varios 7 5 3
YO | Paleta de Anclaje SoftStope 15204A 1 1 1
K | Placa de Sujecién SoftStope 15207G 1 1 1
L | Arandela de Placa SoftStope 15206G 1 1 1
M | Angulo de anclaje SoftStope 15201G 2 2 2
N | Riostra angular SoftStope 15202G 1 1 1
O | Tornillo hexagonal de 5/16" x 2.5” 105285G 2 2 2
P | Tornillo hexagonal de 5/16” x 1.5” 105286G 1 1 1
Q | Tornillo hexagonal de 3/4" x 2.5" 3717G 2 2 2
R | Tornillo hexagonal de 5/8" x 9” 4489G 1 1 1
S | Tornillo hexagonal de 5/8”" x 1.75" 3391G 1 1 1
T | Tornillo de cabeza redonda de 5/8" x 10" 3500G ré 5 3
U | Tornillo de cabeza redonda de 5/8” x 1.25” 3360G 32 24 16
V | Arandela redonda de 1" 4902G 1 1 1
W | Arandela redonda de 3/4” 3701G 4 4 4
X | Arandela redonda de 5/8” 4372G 4 4 4
Y | Arandela redonda amplia de 5/16” 3240G 6 6 6
Z | Tuerca hexagonal pesada de 1" 3908G 1 1 1
AA | Tuerca hexagonal pesada de 3/4” @3%2 2 2
BB | Tuerca hexagonal GR de 5/8" /38806 TN\ 31 21
cC | Tuerca hexagonal de 5/16" [ [ar488uice) 3 | 3 3

trinityhighway.com 8




Inspeccion de envio (opcion de panel de 25’°-0” [7.62 m])

Antes de instalar el Sistema SoftStope, desembale con cuidado e inspeccione todo componente en busca de
danos. Verifique las piezas recibidas en la lista de envio dada con el sistema para corroborar que se
recibieron todas las piezas. Si las piezas del envio estan dafiadas o faltan, o si piezas no especificadas
formaban parte del envio, no intente instalar el sistema; contacte a Trinity Highway inmediatamente.

Aviso: Use solo piezas Trinity Highway especificadas por Trinity Highway para uso con
' el Sistema SoftStop® para instalar, mantener o reparar el sistema SoftStop® . No use o
combine piezas de otros sistemas incluso si esos sistemas son de Trinity Highway.

ID COMPONENTE No. P NP-3
CANT.
A | Cabezal de Impacto SoftStope 15208A 1
EE | Panel de Anclaje SoftStope25'-0" [7.62 m] 15215G 1
DD | Panel del Sistema 25’-0" [7.62 m] 681G 1
D | Poste de Anclaje SoftStope (Poste 0) 156205A 1
E | SYTP® SoftStopede 4'-9 1/2" [1460 mm] 15203G 1
F | Poste SYTPe6’-0" [1830 mm] 15000G 1
G | Poste del Sistema 6’-0" [1830 mm] 533G 6
H | Separador plastico de 8" [203 mm] Varios 7
YO | Paleta de Anclaje SoftStope 15204A 1
K | Placa de Sujecién SoftStope 15207G 1
L | Arandela de Placa SoftStope 15206G 1
M | Escuadra de anclaje SoftStope 15201G 2
N | Riostra angular SoftStope 15202G 1
O | Tornillo hexagonal de 5/16" x 2.5" 105285G 2
TRIBUNAL SUPERICR P | Tornillo hexagonal de 5/16” x 1.5" 105286G 1
peusiA -~ JEI @ | Tomillo hexagonal de 3/4" x 2.5” 3717G 2
R | Tornillo hexagonal de 5/8" x 9” 4489G 1
S | Tornillo hexagonal de 5/8” x 1.75” 3391G 1
T | Tornillo de cabeza redonda de 5/8”" x 10” 3500G 7
U | Tornillo de cabeza redonda de 5/8” x 1.25" 3360G 16
V | Arandela redonda de 1" 4902G 1
W | Arandela redonda de 3/4” 3701G 4
X | Arandela redonda de 5/8” 4372G 4
Y | Arandela redonda amplia de 5/16” 3240G 6
Z | Tuerca hexagonal pesada de 1” 3908G 1
AA | Tuerca hexagonal pesada de 3/4” 3704G 2
BB | Tuerca hexagonal GR de 5/8” 3340G 25
CC | Tuerca hexagonal de 5/16” 3245G 3

trinityhighway.com 9 Revisién C Julio de 2019




ID: B | NP: 15200G

ID: C [NP: 11G

ID: A | NP: 15208A

(Se muestra el extremo
ranurado a detalle)

Cabezal de Impacto SoftStop®

Panel de Anclaje SoftStop®
de 12'-6"

Panel del sistema 12'-6”

ID:D | NP: 15205A

ID:E | NP: 15203G

ID: F [ NP: 15000G

Poste 0

Poste 1

Poste 2

| Poste de Anclaje SoftStop®

SYTP SoftStop® de 4'-9 1/2”

Poste SYTP® de 6'-0"

ID: G | NP: 533G

ID: H [ NP: Varios

[ID: 1 | NP: 15204A

Postes 3-
8

Poste del sistema de 6'-0"

Separador plastico de 8”

Paleta de anclaje SoftStop®

ID: K | NP: 15207G

ID:L |[NP: 15206G

ID: M | NP: 15201G

Placa de Sujecién SoftStop®

Arandela de placa SoftStop®

Angulo de anclaje SoftStop®

ID: N | NP: 15202G

ID: O | NP: 105285G

[1D: [NP: 105286G

trinityhighway.com

10

Revision C Julio de 2019




Riostra angular SoftStop®

Tornillo hexagonal de 5/16” x 2.5”

Tornillo hexagonal de 5/16" x 1.5”

ID: Q | NP: 3717G

ID: | NP: 4489G
R

ID: | NP: 3391G
S

Tornillo hexagonal de 3/4” x 2.5”

Tornillo hexagonal de 5/8” x 9”

Tornillo hexagonal de 5/8" x 1.75”

ID: T | NP: 3500G

ID: | NP: 3360G

ID: | NP: 4902G
V

Tornillo de cabeza redonda de
58" x 10"

Tornillo de cabeza redonda de
5/8" x 1.25"

Arandela redonda de 1"

ID: W [NP: 3701G

ID: X NP: 4372G

ID: Y| NP: 3240G

)
0%®

Arandela redonda de 3/4"

Arandela redonda d

edonda amplia de 5/16”

trinityhighway.com

11

i6n C Julio de 2019



ID: Z [ NP: 3908G

ID: AA[NP: 3704G

ID: BB | NP: 3340G

Tuerca hexagonal pesada de
1!?

Tuerca hexagonal pesada de
3/ "

Tuerca hexagonal GR de 5/8”

ID: CC | NP: 3245G

ID: DD |NP: 61G

ID: EE | NP: 15215G

(Se muestra el extremo
ranurado a detalle)

Tuerca hexagonal de 5/16”

Panel del sistema 25'-0"

Panel de Anclaje SoftStop® de
25'-0"

NO incluido - Piezas opcionales del sistema SoftStop ®:

5851B
5852B

00-SOFTSTOPKIT-001 Kit de reparacion SoftStop ®- Panel de anclaje SoftStop ® de 12'-6" [3.81 m]

Laminado delineador “IZQUIERDO” del cabezal de impacto
Laminado delineador “DERECHQ” del cabezal de impacto
Trinity Highway no garantiza que estos laminados delineadores opcionales de cabezal de impacto cumplen con
las especificaciones minimas, con los requisitos del MUTCD o con los de la dependencia estatal/especifica.

Vea el Apéndice para la lista de materiales (pagina 49).

00-SOFTSTOPKIT-003 Kit de reparacion SoftStop ®- Panel de anclaje SoftStop ® de 25-0" [7.62 m]

Vea el Apéndice para la lista de materiales (pagina 50).

ADVERTENCIA: Use unicamente piezas Trinity Highway especificadas por Trinity
Highway para su uso con el Sistema SoftStop® para la instalacién, mantenimiento o
reparacion del sistema SoftStop® . No use o combine piezas de otros sistemas incluso

si esos sistemas son de Trinity Highway.

trinityhighway.com

TRIBUNAL SUPERIR
DE JUSTICIA

12

Revision C Julio de 2019



Herramientas recomendadas

Documentacion

e Manual de instalacién (versién mas actual)
e Planos del sistema (versién mas actual)
e APLICACION SoftStop® , si aplica TRIBUNAL SUPERICR

DE JUSTICIA

Equipo de protecciéon personal (PPE)

e (Gafas de seguridad

e Guantes de trabajo

e Calzado con casquillo
e Proteccion de espalda
e Casco

e Chaleco reflectante

Miscelanea
e Equipo y Plan de Control de Trafico segun las normas locales y el MUTCD
e Juego de llaves combinadas SAE
e Juego de dados y llaves de dado
e Martillo
e Lineade gis
e Cinta métrica
e Pintura y boligrafo de marcado
e Borde recto
e Nivelador
e Linea de plomada
o Clavadora de postes (comunmente usado para enterrar postes)
e Barrenadora
o Pisdn de suelos
e Malacate tensor
e Herramienta de alineacion de 5/8” (pasador ahusado)
e Dispositivo de cuchillas de corte abrasivas
e Pinzas de presion
e Abrazaderas en C.

Nota: La lista de herramientas proporcionada solo es una recomendacion general y no debe considerarse
una lista completa. En funcién de las condiciones especificas del sitio y la complejidad de la instalacion (o
reparacion) especificada por la autoridad de carreteras correspondiente, pueden ser necesarias mas o
menos herramientas. Las decisiones sobre qué herramientas son necesarias para realizar el trabajo se dejan
a discrecion de la autoridad de carreteras licitante y del contratista seleccionado por la autoridad que realiza
la instalacion del sistema en el lugar de instalacion especificado por la autoridad.

trinityhighway.com 13 Revision C Julio de 2019




Preparacion del sitio del Sistema SoftStope

El sistema SoftStope es un sistema terminal de defensa, de una sola cara, que absorbe energia, redirecciona
y regula. Se puede especificar para uso por la autoridad estatal/licitante respectiva junto con sistemas
S defensa de 2 ondas en acotamientos 0 divisién de caminos El especificar un sistema SoftStop®

portante: El sistema SoftStop® no debe conectar directamente con sistemas de
defensa de 2 ondas de poste débil sin transicién aprobada de poste débil a poste
fuerte mas un min. de 12’-6” [3.81 m] en defensa de 2 ondas calibre 12 de poste fuerte
de 1 sola lamina con espacio entre postes de 6’-3” [1905 mm]. La defensa de 2 ondas
de poste fuerte de 12’-6” [3.81 m] debe colocarse entre el Sistema SoftStop® y Ia
transicion de poste débil a poste fuerte.

Importante: El Sistema SoftStop® no debe conectar directo a defensa de 3 ondas,
transicion de defensa de 3 ondas o poste mas fuerte/rigido que un poste de defensa 2
ondas estandar W6x8.5# [W150x13] o W6x9# [W150x13.5]. Debe colocarse un min. de
6’- 3” [1.905 m] de defensa de 2 ondas calibre 12 de 1 sola lamina entre el Sistema
SoftStop® y la transicién de defensa de 3 ondas (o poste mas fuerte/rigido).

Importante: No conecte el sistema SoftStop® directamente a defensa rigida (de
concreto, muro o columna de puente) sin transicién aprobada por la dependencia
estatal/licitante.

de elementos laterales de la AASHTO.

Importante: Trinity Highway no especifica la nivelacién de terreno. Se debe nivelar
el sitio adecuadamente antes de instalar el Sistema SoftStop® seglin directrices de la
dependencia local O Guia de disefio de elementos laterales de la AASHTO (ver pag.
15), lo que sea mas estricto. Si no se sigue esta advertencia, podrian producirse
lesiones graves o la muerte en caso de colision vehicular.

Importante: La Longitud Necesaria Inicial (“BLON”) para el Sistema SoftStope se
establecié durante la prueba 3-35 del MASH como Poste #3, que esta a 16’-6” [5.029
m] del centro del Poste #0.

Importante: Debe colocarse un min. de 50’ [15.24 m] de defensa de 2 ondas de
poste fuerte con un espacio entre postes de 6’- 3” [1905 mm] entre los Sistemas
SoftStop ® respaldados entre si , sin importar el nivel de prueba del Sistema

SoftStope seleccionado.
trinityhighway.com 14 Revision C Julio de 2019

Importante: El ingeniero de disefio de la dependencia estatalllicitante debe
asegurarse de que la instalacion del Sistema SoftStop® cumple con la Guia de disefio




TRIBUNAL SUPERICR

DE JUSTICIA

/- BORDE DE CAMINO TRAFICO -
BORDE DE ACOTAMIENTO - TERMINAL DEFENSA <>
= : T T 7 T 11
T , -
et by ¥ | l v IU f ¥ ' A
15GRADOSO - = Pt BRI R TTASDY prasemvey Quensy DRSNS
MAS PLANO B O 610 mmr
r"‘ (2-0") Min.
1530 mm [5'-0%]
NO A ESCALA
PENDIENTE PREFERENTE
/— BORDE DE CAMING TRAFICO s
BORDE DE ACOTAMIENTO B TERMINAL DEFENSA <>
“'--,.,-___‘_Y : = 5 5
15GRADOSO ™'~ v T Uil_ T,', T - r
MAS PLANO trane |2 L l ] v |_ v v J '
- [310 mm 610 mm
3.0m(10-07) ) Lo [2'-0"] Min, [2-0") Min.
PENDIENTE ALTERNATIVA

Origen del plano: Guia de disefio de elementos laterales de la AASHTO, 42 edicién 2011

trinityhighway.com 15 Revision C Julio de 2019




Requisitos de desplazamiento del Sistema SoftStope

El Sistema SoftStope es un tratamiento de terminal de defensa que se instala en paralelo al borde del
acotamiento. A discrecion exclusiva del ingeniero de disefio de la dependencia estatal/licitante, el Sistema

SoftStope puede desplazarse a distancia del acotamiento sobre la longitud de todo el sistema (desde el

centro de la ultima ubicacién de empalme del Sistema SoftStops al centro del poste 0) segun los siguientes
desplazamientos aprobados por el disefiador:

Nivel de prueba 1 Nivel de prueba 2 Nivel de prueba 3

(TL-1) (TL-2) (TL-3)
6” [152 mm] Max. 1’ [304 mm] Max. 2’ [609 mm] Max.

Los ejemplos mostrados a continuacion son de una instalacion del sistema SoftStop ® de
nivel de prueba 3 (TL-3):
l Longitud total del sistema l

— Longitud total del sistema - 1

o ———— — e — — . = = e

entre el poste 0 y el altimo poste del Sistema SoftStope. TRIBUNAL SUPERICR
DE JUSTICIA

Requisitos de desplazamiento dentro de una curva

Cuando la defensa termina en una curva (convexa o concava) y se conecta un Sistema SoftStope, se deben
seguir las siguientes instrucciones para garantizar que se cumplen los requisitos de desplazamiento
adecuados dentro de una curva para el Sistema SoftStopes .

Si la dependencia estatal/licitante tiene una politica establecida para la instalacién de terminal de defensa,
debe seguirse. Si la dependencia estatal/licitante NO tiene una politica establecida, se usara la
recomendacion del disefiador de SoftStope .

NOTA: La Guia de disefio de elementos laterales de la AASHTO, 4a edicion (2011) — Capitulo 10 dispone
una orientacion general limitada con respecto a la seguridad carretera en entornos urbanos o restringidos,
que puede ser Util para el ingeniero de disefio de la dependencia estatal/licitante.

trinityhighway.com 16 Revision C Julio de 2019




Precaucién: TODOS los requisitos de desplazamiento de una curva se calculan
para un Sistema SoftStop® TL-3. Si se instala un Sistema SoftStope TL-1 o TL-2, debe
obtenerse una longitud recta total de 50'-9 1/2" [15.48 m] (Sistema SoftStops + Defensa de
doble onda de poste fuerte) para calcular los requisitos de desplazamiento en una curva.

Para una curva convexa o concava, se han determinado los siguientes criterios de radio para evitar que
el Sistema SoftStope invada el acotamiento cuando se instale en el borde delantero del acotamiento.

e Curvas convexas:

SIN invasion del acotamiento.
o Para radios de 650 pies [198 m] o0 mayor (mas planos), los disefiadores de SoftStope
recomiendan un desplazamiento entre 0 pies [0 m] y 2 pies [609 mm].

e Curvas concavas:

SIN invasion del acotamiento.
o Pararadios entre 152 m [500 pies] y 228 m [750 pies], los disefiadores de SoftStope
recomiendan un desplazamiento entre 0 m [0 pies] y 457 mm [1.5 pies].
o Para radios mayores (mas planos) que 750 pies [228 m], los disefiadores de SoftStope
recomiendan un desplazamiento de 0O pies [0 m] a 2 pies [609 mm].

Precaucion: Si se utiliza un desplazamiento mas cercano a 0 m [0 pies] en
curvas/radios mas estrechos, el sistema SoftStopeinvadira el acotamiento.

Precaucion: En ninguna circunstancia se debe exceder el desplazamiento
maximo de 2 pies [609 mm] para un Sistema SoftStope TL-3.

Precaucion: El panel del Sistema SoftStop ® no debe curvarse en ninguna
circunstancia, entre el poste 0 y el ultimo poste del Sistema SoftStope.

Precaucién: Si no se pueden realizar las recomendaciones del diseiiador del
sistema SoftStop ® o la politica de la dependencia estatal/licitante, extienda la
defensa hasta que se cumplan las condiciones.

>B B>

TRIBUNAL SUPERICR

DE JUSTICIA

trinityhighway.com 17 Revisién C Julio de 2019




Instalacion del poste del Sistema SoftStope

Peligro: Asegurese de que todos los servicios plblicos por encima y por debajo del suelo,
asi como las estructuras de drenaje, estén ubicados, marcados e identificados antes de
utilizar una barrenadora o equipo de clavado de postes de conformidad con las directrices de
las dependencias locales. No seguir esta advertencia podria resultar en lesiones graves o la
muerte.

Determine las ubicaciones de los postes

Use un nivelador o borde recto en la cara de la defensa en direccién descendente (es decir, del lado del
tréfico) para establecer la cara de la linea de referencia de la defensa. La linea de referencia se usara para
determinar las distintas ubicaciones de los postes del Sistema SoftStope .

El ditimo poste del Sistema SoftStope se situara a 16 5/8” [422 mm] de la cara de la defensa en direccion
descendente para acomodar un separador plastico nominal de 8” [203 mm] y se espaciara 6'-3" [1905 mm]
(tipico) en el centro desde el primer poste del sistema de defensa de doble onda de poste fuerte (consulte el
plano siguiente). Consulte los diagramas de instalacion de postes de este manual para las ubicaciones

restantes de los postes.

Primer poste del sistema de defensa de
/’ - | doble onda de poste fuerte

Ultimo poste del
Sistema SoftStop®

TRIBUNAL SUPERICR
DE JUSTICIA

trinityhighway.com 18 Revisién C Julio de 2019




Los postes del Sistema SoftStops se pueden insertar en el suelo usando barrenadora o equipo clava postes
usado para colocar postes de defensa. Si se utiliza barrenadora, asegurese de que el didmetro sea lo
suficientemente grande como para permitir la compactacion adecuada del material de relleno aprobado por
la dependencia estatal/licitante. Todos los postes del sistema SoftStope deben instalarse dentro de las
tolerancias de construccion estandar establecidas para plomada. La compactacion adecuada se debe lograr
para todos los postes de acuerdo con las directrices de la dependencia estatal/licitante.

Si se halla pavimento rigido (p. ej. concreto o asfalto) de cualquier espesor en las ubicaciones de los postes
1-8, asegurese de que se proporcione un area libre adecuada (el tamafio especificado de espacio abierto
definido en la Guia de disefio de elementos laterales de la AASHTO) alrededor de los postes y se llene con
material de relleno aprobado por la dependencia estatal/licitante.

A —
T—rt ot = =l
; Relleno de
Area libre %
! (redonda o cuadrada) pcA lGohads. n.)
13" min. oL S
i ; Varies [~ 7 min, Franja de asfalto
7" min, Ancho segtin —— ‘ o o cannrelo
«‘“_“3‘_- Poste l se necesite ?_ —Frs I
centralen | | e 8" max. |
area libre {;E’ 13" min, . L
7 I -
E—
Defensa de
2 ondas
A~
' TRIBUNAL SUPERICR
Detalle de poste de acero Seccion A-A. DE JUSTICIA
COMX
A=y \
T AN Relleno de
Area libre 36\
(redonda o cuadrada) =0 lechada (=130)
s 180 min. Ancho segun Varies -—-—‘—180 min, Franja de asfalto
Poste I o concreto
~f~ centralen _ ) i T T TR =2/
area libre ! = 200 max.|. e
:I: 380 min. b N e = /::—:’
=d EeralE
L == =)=
> Sz Y=
e &/
Defensa de
2 ondas Ae]
Detalle de poste de acero Seccion A-A.

“El material de relleno de lechada debe resistir compresion de 28 dias de 120 psi (0.85 MPa) o menos.

Origen del plano: Guia de disefio de elementos laterales de la AASHTO, 42 edicion 2011

Si se halla roca en las ubicaciones de los postes 2-8, consulte las directrices de la dependencia local licitante
y la Guia de disefio de elementos laterales de la AASHTO para conocer los requisitos de profundidad de
empotrado en la roca y el tamafio del agujero. Si se halla roca en las ubicaciones de poste 0-1, barrene un
agujero en la roca lo suficientemente grande para empotrar todo el poste y compactar correctamente el
material de relleno aprobado. Las opciones de cimentacion alternativa para postes de anclaje SoftStope
(Poste 0) se muestran en el Apéndice, si las aprueba la dependencia estatal/licitante para uso.

trinityhighway.com 19 Revisién C Julio de 2019




Sistema SoftStop® (nivel de prueba 3) - Diagrama de instalacion
de postes

Para instalacion de Separadores plasticos de 8" [203 mm|]

Consulte el Apéndice para los diagramas de instalacion de postes en Sistema SoftStope de Nivel de Prueba 2 y
Nivel de Prueba 1

16"
[406 mm]

TRIBUNAL SUPERICR

miento

CUSTICIA
O L* A~ AN Ly

COMX

Nposte 0 y1
Desplaza-

y

oste
I
\

Parte
trasera

© 00 66 06 000"

4.7

+

49-5" 540"

5.8"

(1727 mm] [1397 mm)

©
=
e
S
@
i
(=]
©
s

439"

37'-6"

25'-0"

18'-9"
6 espacios @6'-3" [1905 mm]en el centro

IIIIIII

Postes 0-8 del Sistema SoftStop.
2. El poste 9 es parte del sistema de defensa de doble onda de poste fuerte.

3. El espacio entre postes 8 y 9 se muestra en 6’-3” (1905 mm) en el centro.
4. Todos los postes del Sistema SoftStop deben instalarse en plomada.

o
S B
o
=
m -
o )
3 <@ . ~
«w
e , 3
> s 3
[ww zzv] .8/6 oL £ ¢ v
o ~— 8 % £
: m@u 21""
ool

Todos los postes dentro del Sistema SoftStop® se fabrican de defensa estructural W6x8.5# [W1 50x13] o
Wex9# [W150x13.5], con excepcion del Poste #0, que se fabrica de defensa estructural W6x15# [W1 50x22].

trinityhighway.com 20 Revision C Julio de 2019




Instalacion poste de anclaje del SoftStope (Poste 0)

El poste de anclaje del SoftStope (15205A) es el 1er. poste del sistema y se designa como Poste 0. Se debe
instalar en plomada y orientar con la parte delantera del poste hacia el terminal ascendente. El poste de
anclaje SoftStope se fabrica con defensa estructural W6x15# [W150x22] de aprox. 6'-4 7/8" [1953 mm] de
longitud desde la parte superior de las placas laterales hasta la parte inferior de la parte empotrada.

A. Si se instala a profundidad correcta (aprox. 6'-1 3/8" [1864 mm]), el mufion del poste de anclaje
sobresale 3 1/2" [89 mm] encima de gradiente acabada (paso 2 del manual). Figura A de abajo.

B. Cuando esté completamente instalado, el poste de anclaje del SoftStope (con angulos de anclaje
SoftStope ) sobresale 4" [102 mm] encima de la linea de gradiente acabada (consulte el paso 12 de
este manual de instalacion). Consulte la figura B, a continuacion.

C. Las opciones de cimentacion alternativa para postes de anclaje (Poste 0) estan en el Apéndice. Solo
deben usarse en caso de instalacion si no se puede instalar a profundidad completa del poste de
anclaje por obstaculo subterraneo importante. Todas las alternativas requieren cimentacién de
concreto reforzado min. de 2,800 psi [19.3 MPa] de diversas profundidades y diametros.

X A. Muiion del poste de anclaje a la altura
g correcta
i
[ 3 1/2 in [89 mm]
(+0, -1/4 in)
[+0, -6 mm]
¥
2,
© Hacia arriba
&
;
©
g B. Poste de anclaje (completamente
2 instalado) a la altura correcta
v
5 Angulo de anclaje (2 EA)
1
h 4in [102 mm]
(+0, -1/4 in)
[+0, -6 mm]
/ T
LN acia arriba
/ H b

Linea de gradiente terminada

Precaucion: Asegurese de que el poste de anclaje del sistema SoftStop® esta
instalado en la orientacion mostrada anteriormente. Si no se sigue esta
advertencia, podrian producirse lesiones graves o la muerte en caso de colisién

vehicular con el sistema.
trinityhighway.com 21 Revision C Julio de 2019




Cabezal de impacto del sistema SoftStope

El componente del cabezal de impacto SoftStop® (15208A) es simétrico y se puede instalar en el acotamiento
izquierdo o derecho. El siguiente diagrama enumera algunos de los subcomponentes del cabezal de impacto.

Canal de

guia superior

Placa de impacto

Tira vertical del canal de guia

Soporte de
conexion

Una vez instalado correctamente, el cabezal de impacto SoftStop® sélo se instalara paralelo a la linea de
gradiente terminada o tendra una inclinacién hacia arriba (hacia el frente del sistema). El punto A se mide
desde la linea gradiente terminada hasta donde la esquina de |a placa lateral se conecta con el canal de
guia superior y el punto B se mide desde la linea de gradiente terminada hasta donde la esquina interior de
la tira vertical se conecta con el canal de guia superior.

El cabezal de impacto SoftStop® se instalara de forma que la diferencia entre las dimensiones verticales en
estos dos puntos de referencia (A — B) sea igual a 2 1/4" [568 mm)], con una tolerancia de + 1 1/4” [32 mm] — 2
1/4” [58 mm]. Por lo tanto, el valor nominal para A — B es de 2 1/4” [58 mm] y el rango es de 0” [0 mm]
a 3 1/2” [89mm].

s N P N
;/ PuntoB \ / PuntoA
_—\Tl / \ R
t—
S iz |
e \—r‘_t;r—— |
/ \ LY / TRIBUNAL SUPERICR
v NN / DE JUSTICIA
— ___/\/ \x,___- \\I.//
\ T
\ LS
\\ \\
= = ';( N Parte frontal
o | ._ 1 del sistema

I
I Linea de gradiente
I terminada <Soeo
| ¥ B — —;//‘—Pj
trinityhighway.com 22 Revision C Julio de 2019

s
T
|

|

|

t
f
-




PASOS DE INSTALACION
DE NIVEL DE PRUEBA 3

(e
6 T (8 ~.
| = ‘o & N\
2 © TRIBUNAL SUPERICR yas o ® \

DE JUSTICIA

“-.“_‘_‘___'____-__’_/

Conexion tipica de empalme

Siga siempre las precauciones de seguridad al realizar la instalacién, el
mantenimiento, la reparacion y/o el movimiento de equipos pesados.

Antes de comenzar, aseglrese de que se han implementado las medidas de
seguridad que incorporen dispositivos de control de trafico adecuados que
cumplan con las normas locales y las del MUTCD.

A Asegurese de llevar el equipo de proteccion personal (PPE) adecuado.

No seguir estas advertencias podria resultar en lesiones graves o la muerte.

NOTA: El orden en el que aparecen los pasos en este manual no es necesariamente el orden en el que
deben seguirse. SE DEBEN COMPLETAR TODOS LOS PASOS.

trinityhighway.com 23 Revision C Julio de 2019




Instalacion de Poste (Postes 3-8)

¥
o)’); e )

“ou (c) el

~ 2 Pl

c"’.?«//\%& R ‘
= 2=
N
- (o)
= £
/"%.5-0
%/‘:-’c- a
5 TRIBUNAL SUPERIL
T, OE JUSTICIA
17| Primer poste del sistema de defensa de doble
| | onda de poste fuerte (no incluido con el sistema = (=
L SoftStop®) ~
= ’ J| Ultimo poste del Poste
~ - G 8 del sistema SoftStop®
. > arﬂO"@seQ'e

.’;’;‘2_ %"ﬁgr J‘éfg -

Js;q‘/ :i'q,(-? Cia

"o oy
.‘:‘,}6"9
N Cavt
& 533G 6 EA | 1. Instale todas las piezas en la configuracion y orientacién que se muestra

en el diagrama anterior.

2. El sistema SoftStope debe conectarse a una defensa de doble onda de
poste fuerte que tenga una transicién adecuada a una altura de panel de
31" [787 mm] por la dependencia estatal/licitante (consulte el apéndice
para ver ejemplos de planos de transicion).

3. Establezca la ubicacién del Ultimo poste del sistema SoftStope (Poste 8)
colocando un nivelador o un borde recto en la cara de la defensa en
direccion descendente a la pendiente terminada y aplicando los requisitos de
desplazamiento y separacion de postes indicados anteriormente.

4. Asegurese de que se obtiene la separacion y altura de poste adecuadas
para los Postes 3-8 (Parte G) segun las dimensiones mostradas arriba.

Use solo piezas Trinity Highway
que se especifican en el presente
para el Sistema SoftStop®, para la
instalacion,  mantenimiento  ©
reparacion del sistema SoftStop® .
No utilice o combine de otra
manera las piezas de ofros
sistemas incluso si esos sistemas
son sistemas de Trinity Highway.

ADVERTENCIA

Se debe realizar el aplanado adecuado del sitio de
conformidad con las directrices de la dependencia local
licitante o la Guia de disefio de elementos laterales de la
AASHTO, la que sea mas estricta. Si no se sigue esta
advertencia, podrian producirse lesiones graves o la
muerte en caso de impacto o colisién vehicular con el
sistema.

trinityhighway.com

24 Revision C Julio de 2019



Instalacion de postes (Postes 0-2)

PGSTﬁ
TRIBUNAL SUPERICR
DE JUSTICIA

PIEZAS INSTRUCCIONES |

F 15000G 1 EA | 1. Instale todas las piezas en la configuracion y orientacion que se muestran arriba.
2. Asegurarse de que se obtiene el desplazamiento correcto para el Poste 0 (Parte D) y

= 15203G TEA | el Poste 1 (Parte E) segun la dimension mostrada anteriormente (desplazamiento
D 15205A 1 EA | medido desde la parte trasera del Poste 2 (Parte F) hasta el centro del Poste O y 1.

3. Asegurese de que el centro de los orificios flexibles para los Postes 1y 2 estén
aproximadamente en la nivelacion final, como se muestra.

4. Asegurese de que el Poste 0 esta instalado aproximadamente en plomada y
orientado con el lado frontal del poste con la cara hacia la terminal en direccion
ascendente. Asegurese de que la altura del mufién no supere los 3 1/2" [89 mm] por
encima de la pendiente acabada. Ver plano anterior.

5. Asegurese de que se obtiene la separacion correcta entre postes vy la altura del
poste segun las dimensiones mostradas arriba.

que se especifican en el presente
para el Sistema SoftStop®, para la
instalacion, mantenimiento o
reparacion del sistema SoftStop® .
No utilice o combine de otra
manera_las piezas de otros
sistemas incluso si esos sistemas
son sistemas de Trinity Highway.

Use solo piezas Trinity Highway |

ADVERTENCIA

Se debe realizar el aplanado adecuado del sitio segun las
directrices de la dependencia local licitante o la Guia de disefio de
elementos laterales de la AASHTO, la que sea mas estricta. Si no
e sigue esta advertencia, podrian producirse lesiones graves o la
muerte en caso de impacto o colision vehicular con el sistema.

trinityhighway.com

25 Revision C Julio de 2019



PASO 3

Instalacion del Separadores plasticos de 8”

(Postes 3-8)

TRIBUNAL SUpER(0
DE JusTIC)A
COMX

PIEZAS

INSTRUCCIONES

H Varios 6 EA

1. Instale todas las piezas en la configuracién y orientacion gue se muestran
arriba.

2. Fije el separador plastico de 8" [203 mm] (Parte H) en el lado de trafico

de los Postes 3-8. El separador plastico de 8” [203 mm] suele estar

equipado con una lengleta de instalacion auto colgante.

Use solo piezas Trinity Highway |

que se especifican en el presente
para el Sistema SoftStop®, para la
instalacion,  mantenimiento o
reparacion del sistema SoftStop® .
No utilice o combine de otra

manera las piezas de otros
sistemas incluso si esos sistemas

son sistemnas de Trinity Highway.

ADVERTENCIA

No utilice ningun separador de plastico de 8” [203 mm]
(Parte H) si muestra signos de dafios. Solicite el
reemplazo de Trinity Highway antes de la instalacion.

trinityhighway.com

26 Revision C Julio de 2019



PASO 4

Instalacion de separadores plasticos de 8”
(Poste 2)

- PIEZAS INSTRUCCIONES
H Varios 1 EA | 1. Instale todas las piezas en la configuracion y orientacién que se muestran arriba.
2. Fije el separador plastico (1 EA) de 8" [203 mm] (Parte H) en el lado de trafico del
T 3500G TEA Poste 2. El separador plastico de 8" [203 mm] suele estar equipado con una
BB 3340G 1 EA | lenglieta de instalacién auto colgante.

3. Fije el bloque de desplazamiento al poste con la tornilleria mostrada,
utilizando cualquiera de los agujeros de tornillo de separador/poste.

4. Apriete la tornilleria roscada a una posicion ajustada con una llave o
dado del tamarfio adecuado.

Use solo piezas Trinity Highway
que se especifican en el presente
para el Sistema SoftStop®, para la
instalacion,  mantenimiento o
reparacion del sistema SoftStop® .
No utilice o combine de otra
manera las piezas de otros
sistemas incluso si esos sistemas
son sistemas de Trinity Highway,

ADVERTENCIA

No utilice ningun separador plastico de 8” [203 mm] (Parte H)
si muestra signos de darfios. Solicite el reemplazo de Trinity
Highway antes de la instalacion.

trinityhighway.com

27 Revisién C Julio de 2019




PASO 5A lnstalacién de p.an._e] del de 12’-6” (POSte 3-8)

(s8)

(<)
%
\ -
NO altere la orientacién de la tira de la longitud (\ ) I S W
necesaria de la defensa al instalar una parte - o e e N
terminal SoftStop ® en direccion descendente/ =/ 4
rezagada {,.‘.\x’ \é Poste 3
kL)
PIEZAS INSTRUCCIONES
i 116 3EA | 1. Usando el orificio de tornillo de separador/poste que se alinea mejor con
la ranura de los paneles del Panel del Sistema, instale todas las piezas en
T | 35006 | 6EA b ¥

la configuracién y orientacion mostradas anteriormente.

U 3360G 24 EA | 2. Coloque todos los paneles del Panel del sistema (Parte C) en el lado de

BB 33400 30 EA tréfico de los postes y forre todos los paneles del panel del sistema en la
direccion del trafico inmediatamente adyacente a la instalacién de la

defensa como se muestra arriba, usando la tornilleria mostrada.

3. Apriete toda la tornilleria roscada a una posicién ajustada con una llave o

dado del tamafio adecuado.

Use solo piezas Trinity Highway ADVERTENC[A

que se e_spec‘rﬁcan en el presente 5

para el Sistema SoftStop®, para la No cologue nada entre la cabeza del tornillo de poste vy el
instalacion,  mantenimiento o - ® . : :
tspatacitn d) sistema SoRStup Panel del sistema SoftStop® que impida que el tornillo
No utiice o combine de otra atraviese (es decir, sin arandelas rectangulares ni
manera las piezas de otros : : s : .
Folemac Thalann st w6 e dellnea_dores).. Si no se sigue esta advertencia, podrian
son sistemas de Trinity Highway. producirse lesiones graves o la muerte en caso de colisién.

trinityhighway.com 28 Revision C Julio de 2019




27 %0 B =] Instalacion del panel 25°-0” (Poste 5-8)

NO altere la orientacion de la banda de la P
longitud necesaria al instalar el terminal '
SoftStop ® en direccién descendente/rezagada @
__PIEZAS | INSTRUCCIONES
DD 61G 1EA | 1. Usando el orificio de tornillo de separador/poste que se alinea mejor con

la ranura del panel del panel del sistema, instale todas las piezas en la
T 3500G 4 EA configuracion y orientacién mostradas anteriormente.

u 3360G 8 EA | 2. Coloque todos los paneles del Panel del Sistema (Parte DD) en el lado de

BB 33400 12 EA trafico de los postes y envuelva el panel del panel del sistema en la
direcciéon del trafico inmediatamente adyacente a la instalacién de la

defensa como se muestra arriba, usando la tornilleria mostrada.

3. Apriete toda la tornilleria roscada a una posicién ajustada con una llave o dado
del tamafo adecuado.

ADVERTENCIA
Use solo piezas Trinity Highway
que se especifican en el presente )
para el Sistema SoftStop®, para la No coloque nada entre la cabeza del tornillo de poste y el
instalacién,  mantenimiento o : ® : & :
eparanin s i s S, Panell del sistema _SoﬁS_top que impida que el tormllq
No utlice o combine de otra atraviese (es decir, sin arandelas rectangulares ni
manera las piezas de ofros : - : : H
Sisarriiin ROIURS & G508 slkisras dellnea‘dores).l Si no se sigue esta advertencia, ppfjrian
son sistemas de Trinity Highway. producirse lesiones graves o la muerte en caso de colision.

trinityhighway.com 29 Revision C Julio de 2019




XY@ M Y.\ Instalacion de panel de anclaje de 12’-6”

TN Poste 2

TRIBUNAL SUPERICR
DE JUSTICIA

NO altere la orientacion de la tira del panel de
anclaje SoftStope al instalar el terminal Soft-
Stop ® en direccién descendente/rezagada

PIEZAS INSTRUCCIONES

B 15200G 1EA | 1. Instale todas las piezas en la configuracion y orientacién que se
muestran arriba. La parte del panel de anclaje SoftStope con las tres

U 3360G 8 EA (3) ranuras longitudinales se colocara con las ranuras mas cercanas al
BB 3340G 8 EA | poste de anclaje SoftStope (Poste 0).

2. Coloque el panel de anclaje SoftStope (Parte B) en el lado del trafico
y envuelva en la direccién del trafico inmediatamente adyacente a
la instalacion de la defensa, como se muestra arriba, utilizando la
tornilleria que se muestra.

3. Apriete toda la tornilleria roscada a una posicién ajustada con una
llave o dado del tamafio adecuado.

Use solo piezas Trinity Highway | ADVERTENCIA

que se especifican en el presente
para el Sistema SoftStop®, para la

instalacion,  mantenimiento o G ; ®

reparaciSi dél sistams SoRSYoE® No atornille el panel de anclaje SoftStop® al Poste 2.
No utiice o combine de otra Si no se sigue esta advertencia, podrian producirse
manera las_piezas de olros lesiones graves o la muerte en caso de colision.

sistemas incluso si esos sistemas
son sistemas de Trinity Highway.

trinityhighway.com 30 Revision C Julio de 2019




.8 YOM:1=] Instalacion de panel de anclaje de 25’-0”

Py / Poste 2

TRIBUNAL SUPERﬁ&‘.R :
DE JUSTICIA | r

NO altere la orientacion de la tira del panel de
anclaje SoftStope al instalar el terminal
Soft-Stop ® en direccion descendente/ rezagada|

PIEZAS INSTRUCCIONES
T 3500G 2 1. Utilizando el orificio de tornillo de separador/poste que mejor se alinea
con la ranura del panel de anclaje SoftStope, instale todas las piezas en
U 3360G la configuracién y orientacion mostradas anteriormente.
BB 3340G 10 La parte del panel de anclaje SoftStope con las tres (3) ranuras longitudinales
EE 15215G ] (ssocscgleogira con las ranuras mas cercanas al poste de anclaje SoftStope

2. Coloque el panel de anclaje SoftStope (Parte EE) en el lado del trafico
y envuelva en la direccion del trafico inmediatamente adyacente a la
instalacion de la defensa, como se muestra arriba, utilizando la
tornilleria que se muestra.

3. Apriete toda la tornilleria roscada a una posicién ajustada con una llave
o dado del tamaifo adecuado.

Use solo piezas Trinity Highway | ADVERTENCIA

g:fa*‘:; Se;?:fr:gcggﬁg‘migﬁ:fa"‘; No atornille el panel de anclaje SoftStop® al Poste 2. No
instalacién, mantenimiento o coloque nada entre la cabeza del tornillo del poste y el
oo di' Sféﬁf;?nesfiféztoiﬁé panel del sistema SoftStop® que impida que el tornillo se
manera las piezas de otros atraviese. Si no se sigue esta advertencia, podrian
sistemas incluso si esos sistemas producirse lesiones graves o la muerte en caso de

son sistemas de Trinity Highway. S
colision.

trinityhighway.com 31 Revision C Julio de 2019




Eliminar pestafas del panel de anclaje

// \\
5 o T,
// \
pa )| QUITAR \\
I \
| O \
| |
f = |
| >_| QUITAR ' A
| ' .’
\ o - /
\\ a’f
\\ 2 quiTar /
\\Q @ (f!
N AR
0@ \"'““‘ﬁﬁ___“-____...-"/ \\\
¥ \\\f,-‘--\
: ==
— — /,)
P i
PIEZAS | INSTRUCCIONES
B 15200G 1 EA | El panel de anclaje SoftStope esta disponible en dos longitudes:
12'-6" (Parte B) o0 25'-0" (Parte EE). Solo se utiliza un (1) por instalacion.
EE | 15215G 1EA

1. El panel de anclaje SoftStope se fabrica con tres (3) lenglietas de envio. Estas

lenglietas de envio se pueden quitar con un dispositivo de corte de cuchilla
abrasiva para ayudar en el proceso de instalacion.
2. Corte las tres (3) pestanas de envio con seis (8) cortes rectos

Sugerencia de instalacion Paso 7: Para mayor eficacia, realice primero el corte

inferior, subiendo por el panel de anclaje SoftStope hasta el corte superior.

Nota: NO es necesario retirar las lengletas de envio. Se permite instalar el panel de
anclaje SoftStope con lenglietas planas si el contratista asi lo desea.

Use solo piezas Trinity Highway
que se especifican en el presente
para el Sistema SoftStop®, para la
instalacién,  mantenimiento o
reparacion del sistema SoftStop® .
No utilice o combine de otra
manera las piezas de otros
sistemas incluso si esos sistemas
son sistemas de Trinity Highway,

ADVERTENCIA

Mantenga las partes del cuerpo alejadas del dispositivo de
corte de cuchillas abrasivas. Asegurese de llevar el equipo de
proteccion personal (PPE) adecuado. No seguir esta
advertencia podria resultar en lesiones graves o la muerte.

trinityhighway.com

32 Revision C Julio de 2019



AXSTO R Instalacion de tornilleria panel de anclaje

TRIBUNAL SUPERICR
DE JUSTICIA

Panel de anclaje
SoftStop®
(4 laminas

PIEZAS INSTRUCCIONES |
B 15200G 1EA | 1. Instale todas las piezas en la configuracion y orientacion que se muestran
arriba.
Q 3717G 2EA |2 Inserte ambos tornillos hexagonales (Parte Q) a través de la parte inferior de
W 3701G 4 EA | las cuatro (4) laminas del panel de anclaje SoftStope (Parte B o Parte EE). El lado
RA 3704G S E inferior esta determinado por la posicion final instalada en el sistema SoftStope .
A | Eluso de pinzas de presion o abrazaderas en C puede facilitar el proceso de

EE 15215G 1 EA | instalacion.
3. Se recomienda apretar completamente la tornilleria para permitir que el

panel se aplane completamente con la tornilleria; las tuercas y arandelas se
quitaran y volveran a instalar en el paso 10.

Nota: Solo se usa un (1) panel de anclaje SoftStope por instalacion, 12'-6" (Parte
B) o0 25'-0" (Parte EE).

Use solo piezas Trinity Highway ADVERTENCIA

que se especifican en el presente

para el Sistema SoftStop®, para la 2 :
instalacién,  mantenimiento o Inserte los tornillos de la paleta de anclaje SoftStop® (Parte

[eparacion del sisterin SeftStop® Q) de la parte inferior del panel de anclaje SoftStop® . Si
No utilice o combine de otra . ¥ , ; .
manera_las__piezas de otros no se sigue esta advertencia, podrian producirse lesiones
sislemas incluso si esos sistemas graves o la muerte en caso de colision.

son sistemas de Trinity Highway.

trinityhighway.com 33 Revisiéon C Julio de 2019




P ASO 9 A Instalacién de cabezal de impacto (panel de énc!aje de 12°-6”

Z

TRIBUNAL SUPERICR
DE JUSTICIA

Sugerencia de instalacion Paso 9A
Consulte el paso 12, 22 instruccion con respecto a la instalacion de la riostra:

Detalle del soporte de conexion

Algunos contratistas han encontrado que es mas eficiente hacer e valle/depresion superficial
equerido para la riostra justo antes de instalar el cabezal en el paso 9A, ya gue es mas accesible

PIEZAS INSTRUCCIONES
A 15208A 1 EA | 1. Instale todas las piezas en la configuracion y orientacién que se muestran
arriba.
P 105286G | 1 EA 2. Empuje mecanicamente el cabezal de impacto SoftStope (parte A) sobre el
Y 3240G 2 EA | panel de anclaje SoftStop ® aplanado y atornillado (paso 8) hasta que su soporte
oC 3045G 1EA de conexion descanse sobre el Poste 1y aproximadamente 18” [457 mm] del

panel de anclaje SoftStope sobresalgan del Conducto.

3. Fije el Poste 1y el soporte de conexién junto con la tornilleria mostrada
(piezas P, Y y CC). Consulte el detalle del soporte de conexion.

4. Apriete la tornilleria roscada a una posicion ajustada con una llave o dado
del tamafio adecuado y asegurese de que sobresalen como minimo dos roscas
de tornillo mas alla de la tuerca.

Use solo piezas Trinity Highway |

que se especifican en el presente
para el Sistema SoftStop®, para la
instalacion,  mantenimiento o
reparacion del sistema SoftStop® .
No utilice o combine de otra
manera las piezas de otros
sistemas incluso si esos sistemas
son sistemas de Trinity Highway.

ADVERTENCIA

El soporte de conexion del cabezal de impacto SoftStop® debe
descansar contra la parte frontal del Poste 1 (entre los Postes
0-1) como se muestra en el detalle del soporte de conexion
anterior.

trinityhighway.com

34 Revision C Julio de 2019




2V NJO R ]=2§ Instalacion de cabezal de impacto (panel de anciaje de 25%07)

Detalle del soporte de conexién
NN

TRIBUNAL SUPERICR
DE JUSTICIA

Poste 1
Sugerencia de instalacion Paso 9B
Consulte el paso 12, 22 instruccién con respecto a la instalacion de la riostra:

2
Algunos contratistas han encontrado que es mas eficiente hacer el valle/depresion superficial
requerido para la riostra justo antes de instalar el cabezal en el paso 9B, al ser mas accesible.
PIEZAS INSTRUCCIONES
A 15208A 1 EA | 1. Instale todas las piezas en la configuracion y orientacién que se muestran
arriba.

o

105286G | 1EA 2. Empuje mecanicamente el cabezal de impacto SoftStope (parte A) sobre el

Y 3240G 2 EA | panel de anclaje SoftStop ® aplanado y atornillado (paso 8) hasta que su

C 345G 1EA soporte de conexion descanse sobre el Poste 1 y aproximadamente 18" [457
c mm] del panel de anclaje SoftStope sobresalgan del Conducto.

3. Fije el Poste 1y el soporte de conexion junto con la tornilleria mostrada

(piezas P, Y y CC). Consulte el detalle del soporte de conexion.
4. Apriete la tornilleria roscada a una posicién ajustada con una llave o dado

del tamafio adecuado y aseglrese de que sobresalen como minimo dos
roscas de tornillo mas alla de la tuerca.

Use solo piezas Trinity Highway ADVERTENCIA

que se especifican en el presente
para el Sistema SoftStop®, para la

T ) et o El soporte de conexion del cabezal de impacto SoftStop®
No uilice o combine de otra debe descansar contra la parte frontal del Poste 1 (entre
manera las piezas de ofros

o e e e Ve los Postes 0-1) como se muestra en el detalle del soporte
son sistemas de Trinity Highway, de conexion anterior.

trinityhighway.com - 35 Revision C Julio de 2019




PASO 10 Instalacion de paleta de anclaje

B0

(W) \

9 TRIBUNAL SUPERIR
DE JUSTICIA
COMy

Panel de anclaje
SoftStop ® saliente
(4 laminas)

Sugerencia de instalacion en paso 10, instruccién 2:

Retire la tuerca y la arandela frontales e instale la paleta de anclaje SoftStop® 90 FRENTE
grados (90°) al panel de anclaje SoftStop® . Vuelva a colocar la arandela y la tuerca

frontales en el tornillo sin apretarla para permitir la rotacién de la paleta de anclaje

SoftStop® . Retire la tuerca y arandela traseras y suelte ligeramente el tornillo para

permitir que la paleta de anclaje SoftStop® gire hasta la posicion correcta, alineada

con las cuatro (4) laminas del panel de anclaje SoftStop® . Vuelva a instalar los

tornillos, arandelas y tuercas frontales y traseras en la orientacién mostrada

anteriormente. Contintie con el paso 3 y apriete segun se especifica.

_ PIEZAS INSTRUCCIONES

YO | 15204A 1 EA | 1. Instale todas las piezas en la configuracion y orientaciéon que se muestran arriba.

2. Retire las tuercas (parte AA) y las arandelas superiores (parte W) y coloque la
3701G 2EA pala de anclaje SoftStope (parte I) en los tornillos hexagonales. La pala de anclaje

W
AA 3704G 2 EA | SoftStopese instala en la parte superior de las cuatro (4) laminas del panel de

anclaje SoftStop ® que sobresale. Vuelva a instalar las arandelas superiores y las
tuercas en el tornillo hexagonal como se muestra mas arriba. El uso de pinzas de

presion o abrazaderas en C ayudara en el proceso de instalacion.

3. Apriete toda la tornilleria roscada a una posicion ajustada con una llave o dado
del tamafio adecuado y asegurese de que sobresalen como minimo dos roscas de

tornillo mas alla de la tuerca.

Use solo piezas Trinity Highway ADVERTENCIA

que se especifican en el presente
para el Sistema SoftStop®, para la ;
instalacién,  mantenimiento o La paleta de anclaje SoftStop® (parte |) debe colocarse en la

reparacion del sistema SoftStop® . parte superior del panel de anclaje SoftStope . Si no se sigue
No ufilice o combine de otra

manera las piezas de otros esta advertencia, podrian producirse lesiones graves o la
sistemas incluso si esos sistemas muerte en caso de colision.

son sistemas de Trinity Highway.

trinityhighway.com 36 Revision C Julio de 2019




I RYO MKW Instalacion de poste de anclaje (Poste 0)

@ A n t es TRIBUNAL SUPERICR

DE JUSTICIA

Defensa de paleta de
anclaje SoftStop® //

PIEZAS INSTRUCCIONES

Y 3240G 4 EA | 1. Instale cada pieza en la configuracién y orientacion que se muestran arriba.
2. Coloque la parte de la defensa de la paleta de anclaje SoftStopeen la
cC 32456 2 EA | muesca del Poste 0.
3908G 1EA | 3. Coloque la placa de sujecion SoftStope (Parte K) y la arandela de placa
SoftStope (Parte L) en la defensa de la paleta de anclaje SoftStopey fijela al
4902G | 1EA | poste 0 con Ia tornilleria mostrada (Parte O, Y, CC).
15206G 1 EA | 4. Coloque la arandela (Parte V), luego la tuerca (Parte Z) en la defensa
15207G 1EA de la paleta de anclaje SoftStopa .
5. Apriete toda la tornilleria roscada a una posicién ajustada con una llave o
0 105285G | 2 EA dado del tama!’lo ad'ecua(,:lo y asegurese de que sobresalen como minimo dos
roscas de tornillo mas alla de la tuerca.

ANIMI<|IN

Use solo piezas Trinity Highway ADVERTENCIA

que se especifican en el presente

para el Sistema SoftStop®, para la

instalacién,  mantenimiento o Asegurese de que la tuerca hexagonal de 1" (Parte Z) se ha
Epatacion qel bistema Softibptl. apretado completamente contra la arandela de placa
No utilice o combine de ofra ® . . . %
manera_las_ piezas de otros SoftStop® (Parte L). Si no se sigue esta advertencia, podrian
sistemas incluso_si esos sistemas producirse lesiones graves o la muerte en caso de colision.

son sistemas de Trinity Highway,

trinityhighway.com 37 Revisién C Julio de 2019




Poste 1

Instalacion de la riostra angular (Postes 0-1)

@

g

/o
TRIBONAL SUPERIOR
DE JUSTICIA

,;ﬁ:% _ Angulo de anclaje (2@
]/ B s 1102 o
:. —_— SR - *'lll ZL B “'j ::gfjnrn::]l
Nota: Se muestran los elementos por debajo de i:'a pendiente parF mayor claridad.
. PIEZAS INSTRUCCIONES |
BB 3340G 2 EA | 1. Instale todas las piezas en la configuracién y orientacién que se muestran arriba.
2. Sera necesario un valle/depresion superficial entre los Postes 0 y 1 para
X 4372G 4 EA | jariostra angular SoftStop® (Parte N) y los angulos de anclaje SoftStop®
R 4489G 1 EA | (Parte M), ya que una parte estara por debajo de la pendiente acabada.
M 15201G | 2 EA 3. Coloque los angulos de anclaje SoftStope (Parte M) en el Poste 0 y coloque la
riostra angular SoftStope (Parte N) en el lado opuesto al trafico con la punta de la
N 15202G 1 EA | pata vertical hacia abajo y fijela al Poste 0 y 1 usando la tornilleria mostrada (Parte
s | 33916 | 1EA | RS X BB).

4. Fije la riostra angular SoftStope (Parte N) en el Poste 1, utilizando el orificio

SYTP que mejor se alinee.

5. Apriete toda la tornilleria roscada a una posicién ajustada con una llave o dado
del tamafio adecuado y asegurese de que sobresalen como minimo dos roscas
de tornillo mas alla de la tuerca.

Use solo piezas Trinity Highway |

que se especifican en el presente
para el Sistema SoftStop®, para la
instalacién,  mantenimiento o
reparacion del sistema SoftStop® .
No utilice o combine de otra
manera las piezas de otros
sistemas incluso si esos sistemas
son sistemas de Trinity Highway.

ADVERTENCIA

Asegurese de que la altura del poste de anclaje SoftStop ®
completamente instalado (con angulos de anclaje SoftStop® )
no exceda las 4" [102 mm] por encima de la linea de gradiente
terminada.

trinityhighway.com

38 Revision C Julio de 2019



m Instalacion de delineacion

INSTRUCCIONES

PIEZAS
De otros 1. Instale todas las piezas en la configuracién y orientaciéon que se muestran
arriba.
* 5851B 1
% 5852B 1 Nota: El fabricante sugiere que el usuario proporcione delineacion (laminas

reflectantes) segun lo requiera la dependencia estatal/licitante para el
terminal.

Trinity Highway ofrece dos (2) opciones de laminas reflectantes especificas

[para aplicaciones de instalacion IZQUIERDA (*5851B*) y DERECHA

(**5852B**)], por un cargo adicional. Trinity Highway no garantiza que
cumplan con las especificaciones minimas, cumplan con los requisitos del
MUTCD o cumplan con los requisitos de la dependencia estatal/licitante.

Use solo piezas Trinity Highway
que se especifican en el presente
para el Sistema SoftStop®, para la
instalacion, mantenimiento o
reparacion del sistema SoftStop® .
No utilice o combine de otra

Asegurese de que la delineacién (lamina reflectante)
utilizada en el sistema SoftStop® cumple con el MUTCD
de la dependencia estatal/licitante para una delineacién

ADVERTENCIA
/1\

manera las piezas de ofros
sistemas incluso si esos sistemas

son sistemas de Trinity Highway.

correcta.
El uso de postes delineadores de acero debe ser de un
minimo de 6” delante del sistema SoftStop® , Poste #0.

trinityhighway.com

39 Revisién C Julio de 2019




O

.

O o

O

I

o o o

0 O

O OO0 o0oao o

a

Lista de comprobaciéon de inspeccion de instalacion (Archivo

con carpeta de proyecto)
Realizado por:
Fecha:
Ubicacién:

Hay control de trafico necesario para realizar la instalacion del sistema SoftStope . (p. 5)

Sélo se usan piezas del sistema SoftStop ® Trinity Highway para el instalar el sistema SoftStope y todas las
piezas estan libres de dafios. (p. 5)

La nivelacién adecuada del sitio cumple con las directrices de la dependencia estatal/licitante o la Guia de
disefio de elementos laterales de la AASHTO, la que sea mas estricta. (p. 14)

La tierra alrededor de todos los postes esta correctamente compactada y los postes pueden girar libremente.
Cuando las salidas sean necesarias, usar solo el material de relleno aprobado por la dependencia
estatal/licitante dentro del area de salida. (p. 19)

El desplazamiento del sistema no excede el max. permitido en nivel de prueba y radios. (pp. 16-17)
Ninguin panel de panel, entre poste 0 y ultimo del sistema SoftStope, esta curvados. (p. 16)

El centro de los orificios flexibles SYTPe esté aprox. centrado de gradiente terminada en Postes 1y 2. (p.
25)

El poste de anclaje SoftStop ® completamente instalado (Poste 0) tiene altura maxima de 102 mm [4.4"] y
una altura minima de 96 mm [3 3/4"] por encima de la linea de gradiente terminada. (p. 21)

El panel de anclaje SoftStopeno esta atornillado al Poste 2 (SYTPa). (pp. 30-31)

Los bloques compuestos de desplazamiento de 8” [203 mm] estén correctamente colocados y no estan
dafados ni girados. (pp. 26-27)

La altura del panel del sistema es aprox, 31" [787 mm] por encima de la gradiente terminada. (p. 6)
Los paneles estan envueltos en direccion del trafico inmediatamente adyacente a la instalacion. (pp. 28-31)

El soporte de conexion del cabezal de impacto SoftStope esta fijado al frente del poste 1 SoftStope (SYTPe)
con la tornilleria necesaria de 5/16". (p. 34)

El cabezal de impacto SoftStopeno tiene mas de 3 1/2" [B9mm] de inclinacién hacia arriba. (p. 22)

La paleta de anclaje esta instalada en la parte superior del panel de anclaje y los dos (2) tornillos de %"
utilizados estan instalados en la parte inferior del panel de anclaje SoftStope. (pp. 33 y 36)

La placa de sujecion y arandela de placa estan colocadas bien con la tornilleria necesaria. (p. 37).

La tuerca hexagonal de 1" se ha apretado completamente contra la arandela de placa SoftStope. (p 37)
Ambos angulos de anclaje SoftStope estan correctamente posicionados. (p. 38)

La riostra angular esta correctamente fijada en el lado opuesto al trafico con la “punta” de la vertical abajo (38)
Todos los sujetadores del sistema estan bien ajustados con min. dos roscas que sobresalen de la tuerca.
Delineacion en placa de impacto frontal segin el MUTCD y/o la dependencia estatal/licitante. (p. 39)
Cualquier poste delineador de acero estén a un minimo de 6" de la parte frontal del Poste #0. (p. 39)

TRIBUNAL SUPERICR

DE JUSTICIA

trinityhighway.com 40




Lista de comprobacion de inspeccién de reparacion

(Archivo con registros de mantenimiento)
Realizado por:
Fecha:
Ubicacion:

[0 Hay control de trafico necesario para realizar la instalacion del sistema SoftStope. (p. 5)

O |

O

O

=

O 0o o

O

Sélo se usan piezas del sistema SoftStop ® Trinity Highway para el instalar el sistema SoftStope y todas las
piezas estan libres de dafios. (p. 5)

La nivelacion adecuada del sitio cumple con las directrices de la dependencia estatal/licitante o la Guia de
disefio de elementos laterales de la AASHTO, la que sea mas estricta. (p. 14)

La tierra alrededor de todos los postes esta correctamente compactada y los postes pueden girar libremente.
Cuando las salidas sean necesarias, usar sélo el material de relleno aprobado por la dependencia
estatal/licitante dentro del area de salida. (p. 19)

El desplazamiento del sistema no excede el max. permitido en nivel de prueba y radios. (pp. 16-17)
Ningun panel de panel, entre poste 0 y ultimo del sistema SoftStope , esta curvados. (p. 16)

El centro de los orificios flexibles SYTPe esté aprox. centrado de gradiente terminada en Postes 1 y 2. (p.
25)

El poste de anclaje SoftStop ® completamente instalado (Poste 0) tiene altura maxima de 102 mm [4.4"] y
una altura minima de 96 mm [3 3/4"] por encima de la linea de gradiente terminada. (p. 21)

El panel de anclaje SoftStope no esta atornillado al Poste 2 (SYTPe). (pp. 30-31)

Los blogues compuestos de desplazamiento de 8" [203 mm] estén correctamente colocados y no estan
dafados ni girados. (pp. 26-27)

La altura del panel del sistema es aprox, 31" [787 mm] por encima de la gradiente terminada. (p. 6)
Los paneles estan envueltos en direccién del trafico inmediatamente adyacente a la instalacién. (pp. 28-31)

El soporte de conexion del cabezal de impacto SoftStope esta fijado al frente del poste 1 SoftStope (SYTPe)
con la tornilleria necesaria de 5/16". (p. 34)

El cabezal de impacto SoftStope no tiene mas de 3 1/2" [89mm] de inclinacion hacia arriba. (p. 22)

La paleta de anclaje esta instalada en la parte superior del panel de anclaje y los dos (2) tornillos de %"
utilizados estan instalados en la parte inferior del panel de anclaje SoftStope. (pp. 33 y 36)

La placa de sujecion y arandela de placa estan colocadas bien con la tornilleria necesaria. (p. 37).

La tuerca hexagonal de 1" se ha apretado completamente contra la arandela de placa SoftStope. (p 37)
Ambos angulos de anclaje SoftStope estan correctamente posicionados. (p. 38)

La riostra angular esta correctamente fijada en el lado opuesto al trafico con la “punta” de la vertical abajo (38)

[J Todos los sujetadores del sistema estan bien ajustados con min. dos roscas que sobresalen de la tuerca.

[0 Delineacién en placa de impacto frontal segin el MUTCD y/o la dependencia estatal/licitante. (p. 39)

|

Cualquier poste delineador de acero estén a un minimo de 6” de la parte frontal del Poste #0. (p. 39)

TRIBUNAL SUPERICR
DE JUSTICIA
COMX

Q_
trinityhighway.com 41 \(I'é’ C Julio de




Lista de comprobacién de inspeccion rutinaria (Archivo con

registros de mantenimiento)
Realizado por:
Fecha:
Ubicacion:
Trinity Highway recomienda que la autoridad de carreteras apropiada desarrolle y administre
su propio programa de inspeccion del terminal, basado en la ubicacién de la unidad, el
volumen de trafico y el historial de impacto.

Importante: El sistema SoftStop® y todos sus componentes se inspeccionaran en busca de
dafios después de cada impacto. Repare usando solo piezas Trinity Highway que estan
especificadas para uso en el sistema SoftStop®.

Sl no existe ninglin programa de inspeccioén del terminal, Trinity Highway recomienda inspecciones
visuales en vehiculo al menos una vez al mes e inspecciones a pie cada seis (6) meses. Estas
inspecciones consistiran, como minimo, en:

Inspecciones visuales en vehiculo (frecuencia recomendada: Mensual)

O Busque dafios causados por impactos de vehiculos.

[0 Busque dafos causados por impactos barredora de nieve, trabajos de poda.l operaciones de

caminos.
0 Verifique si hay desalineacion. @\0
00 Busque si faltan componentes del sistema. é—,’q
O Revise si hay vandalismo. g%
O Busque dafios causados por condiciones climaticas adversas (por &jé 1QRY peso de la

nieve, UV).

Inspecciones a pie (frecuencia recomendada: Cada seis (6) meses)
Las inspecciones a pie incluirdan TODOS los elementos de la inspeccion visual en vehiculo
(enumerados anteriormente), asi como los elementos enumerados a continuacion.

00 Asegurese de que se dispone del control de trafico necesario para llevar a cabo la inspeccién a
pie.

O Limpie y deseche cualquier escombro o basura en el sitio del SoftStope, ya que podria
interferir con el funcionamiento del sistema SoftStope.

0 Compruebe que los tornillos estén completamente apretados y que un minimo de dos (2)
roscas de tornillo sobresalen de la tuerca.

[0 Compruebe si hay erosién en la nivelacion del sitio alrededor del sistema.
O Asegurese de que la altura del sistema se mantiene a 31" de la gradiente terminada.

Si alguno de los elementos anteriores se identifica durante el proceso de inspeccién, se tomaran
medidas rapidas para corregir y devolver el sistema SoftStope a su estado correcto descrito en el
manual de instalacion del sistema SoftStope, Ultima edicion.

trinityhighway.com 42 Revision C Julio de




Apéndice
Método de preinstalacion de panel de anclaje fuera de sitio

Paso A: El panel de anclaje SoftStop® se fabrica con tres (3) lengiietas de envio. Estas lengiietas
de envio se pueden quitar con un dispositivo de corte de cuchilla abrasiva para ayudar en el
proceso de instalacion. El panel de anclaje SoftStope esta disponible en dos longitudes: 12’-6”
(Parte B) o0 25'-0" (Parte EE).

Nota: NO es necesario retirar las lenglietas de envio. Se permite instalar el panel de anclaje
SoftStop® con lenglietas planas si el contratista asi lo desea.

Consejo de instalacion: Para mayor eficacia, realice primero el corte inferior, subiendo por el panel
de anclaje SoftStop® hasta el corte superior.

TRIBUNAL SUPERICR : | QuITAR \
DE JUSTICIA \

!

|
QUITAR I A

|

|

o
~

0
/|

Nota: Sélo se utiliza un (1) panel de anclaje SoftStop® por instalacién, 12'-6” (Parte B) o 25-0” (Parte EE).

Advertencia: Mantenga las partes del cuerpo alejadas del dispositivo de corte.
Asegurese de llevar el equipo de proteccion personal (PPE) adecuado. No
seguir esta advertencia podria resultar en lesiones graves o la muerte.

trinityhighway.com 43 Revision C Julio de




Paso B: Instale todas las piezas en la configuracion y orientacién que se muestran a continuacion.
Aplane las (4) laminas del panel de anclaje SoftStop® e inserte ambos tornillos hexagonales (Parte
Q) a través de la parte inferior de las cuatro (4) laminas del panel de anclaje SoftStop® (Parte B o
Parte EE) con arandelas y tuercas (Partes Wy AA). El lado inferior esta determinado por la posicién
final instalada del sistema SoftStop® (las tuercas estan en la parte superior del panel de anclaje). El
uso de pinzas de presion o abrazaderas en C ayudara en el proceso de instalacion.

Paso C: Introduzca el terminal aplanado ranurado del panel de anclaje SoftStop® (Parte B o Parte
EE) en el cabezal de impacto SoftStope (Parte A) hasta que aproximadamente 18" [457 mm)] del
panel de anclaje SoftStope sobresalga del Canal del cabezal de impacto SoftStope . Esto puede
lograrse mediante el uso de un malacate o medio mecanico de otro tipo.

TRIBUNAL SUPERICR
DE JUSTICIA

- =

N B OEE)

trinityhighway.com 44 Revision C Julio de




[ww 787 e ww g02] (L€ € .¥/€ L2Z) |I9ued ap einjje ap uoldisuel |

(0]
-
____ SR W TrTe: h' ou__!lo..l.l e oy m
- 1D v & Bnpanise e b i =
o1 B0k vt bl WP SREREISY NIRRT NI ; u =
P J NOWLAO,
(2N0IND ¥R 1B4) . . O
{HOGH VO € 1 IHGH ONLNOOR Ty i€ 01 /S &2 moud noliswrl 2
RN /T E2 NOUBNYNL 3 i3 = = ik 0
A LINT L =
l‘ﬁu_-Ei.drﬂﬂsﬂ.-ﬂ:-“M .“‘— /ru._nﬂ_-..ra..l__.s.. ﬂ..x %
; Ty R —4
L_ 2 ERus e S WS R (A B )
T / _ / :
474 -2 T T 20 et S0 TR TOCINID 28 ke 40 01 NS L
A=3T TOMrd 1ecewm Cal S300 LHOOH Tv wLSsm) m r.mh.
=
ef | )8
S S
T
£
[5 wowan) D
1RIGH ONUNNON TY0Aen0 i€ 0L 0/€ L2 MORI NOWSNYUL
I _ ] Ko _ = K
| |
i i R g
Az . E _ ,— Vo T o 150 mv.w Rl
L] . M +Tr
s : - - S— e ik
J._l. / ._l / _I
ru .ﬂ-_:.!gust.\‘ A2 Dhrs TRCIND 2% ke 30 Ol e |
|

e e LR T TS T e R T T

[¥ mowac]
THZBH o8xnon Tvscaen L6 o /€ 22 a0sd sl

=3 2 =3 =2 =5

UHOTRS 3
" wam. : E. \E TP 4w gl

R ¥ T 1 | E— -
]
_

AIEL

T = S SO

Jr T WAk 201 ' S 21 T TYRCHNTE 4 v 20 001 e

W TON INEAMT) (Bl Fav: BECH Trd AWl

TrinityHighway.co




Sistema SoftStop® (nivel de prueba 2) - Diagrama de
instalacidon de postes

Para instalacion de Separadores plasticos de 8" [203 mm]

.g £
Lo | =
> QLo (E
o E'_ o
- g8 =
» ©
& ‘E 'GE—Q-H TRIBUNAL SUPERICR
S o - o : DE JUSTICIA
G e o
[ ]
y
o
o.

41'-6"

36’11

o
L
=
o
m
e
=]
m
I

[1727 mm] [1397 mm]

31 I-BH

18’-9”
en el centro

4 espacios @ 6'-3"
[1905 mm]

196"

6!_3!1

Hacia abajo

[ww z2v] ..8/G 9L
—

2. El poste 7 es el primer poste del sistema de 2 ondas de poste fuerte (no incluido).

3. El espacio entre los postes 6 y 7 se muestra en 6'-3" (1905 mm) en el centro.

4, Todos los postes del sistema Softstop se deben instalara en plomada.

1. Los postes 0-6 son parte del sistema Softstop.

0”
Notas:

© 06 6 0 &6 6 6 0 -

Cara de la
defensa

Todos los postes dentro del sistema SoftStop® se fabrican a partir de la barra
estructural W6x8.5# [W150x13] o WBX9# [W150X13.5], con la excepcion del
Poste #0, que se fabrica de la barra estructural W6x15# [W150x22].

trinityhighway.com 46 Revisién C Julio de




Sistema SoftStop® (Nivel de prueba 1) - Diagrama de
instalacion de postes

Para instalacion de Separadores plasticos de 8" [203 mm]

e E :
- %
8% E e € .
> %6 =
o e N = g = o
o @ = om g GJE
n & &2 = S [} o
s O ! = _0
i O o n | ot
Q > () . = E ¢
¢ o i 7 g 0
c O : o] =
- o . Q. 8—“’
]
3 4 = o I L E | f 3%
o ' 5 8 nE
o 2 \ T & N L
=R 0 | . = [ © Qo
d °. @ — 3 c3
(1] < 1 = ©
iy gog Eoga
:; : Vg n.__n "u-;ﬂ.
T 2 {9 3ol 0 o OE
(@)} I~ et = 4
] - (h-a E
o * et £ o 2=
< & SE 84
] mu"nm
. — M w Q.
©FE| ELZ o >E
-~ \ n = (]
® g¢ [T n g 3
P {EEEE
ot 7] o n @ L7 -
a 4 88° 3588
e Q0 Q - Q) B -
c O o © o2
ar.<c -UWEQ_'O
2 o o 0 @
© o o8 0o
-0 = ~ t'—"‘h"'d;
© 9 H 8 oo &
' o o
© o A Q-v-l_mn_
e w : w O
g & S EG’C'gs
[ww Zzy] .8/6 9L = ® o o Q9
| @ @ P~ I~ Gﬂo
5. (@ P, §885°7
j E% ié'n.n.%ﬁp-
0o i M B B s

Todos los postes dentro del sistema SoftStop® se fabrican con barra estructural
W6Ex8.5# [W150x13] o WBX9# [W150X13.5], con la excepcion del Poste #0,
que se fabrica con barra estructural Wex15# [W150x22].

TRIBUNAL SpeRiog

DE JusTici

trinityhighway.com 47 Revisién C Julio de




Opciones de cimentacion para postes de anclaje SoftStope
(Poste 0)

Advertencia: Todas las opciones a continuacién REQUIEREN que el concreto se cure
a un minimo de 2,800 psi [19.3 MPa] ANTES de fijar el panel de anclaje SoftStope o de
cualquier forma mover o cargar el poste de anclaje SoftStope (Poste 0). Consulte la
pagina 21 (incluido el elemento C) para informacion adicional sobre los requisitos del

poste de anclaje SoftStop® (Poste 0). No seguir esta advertencia podria resultar en
lesiones graves o la muerte.

Nivelado

A ¥
Detalle de A i Anillo barra BY/2" % 12 (0 2)
Ver nota 1a refuerzo e
1 - (\Ver nota 1a)
% - 0
o = \ -
VR |
‘IIIII \‘\| 3 A
\ ! 3 1 =
l. ‘l” j il T
\ ,// Concreto L"—"'— 18
.-::"—'T:_ ,:.:‘_f/ a0 o°
| Vuelta
[ dle b l Gl
| refusrzo 174 |
/ [ T (Ver nota 1a)
caft — 5
H_.-—-::'_L_-.:_— - | == ¥ 4
7 N\ | ¥
/ \ | I
\ L T i
" ( U{ =7 1 P - 74 %%NAL SUPER]OR
) 1
\I\\ / .'I
\Qﬁ: _—— / i
- _:—- Wueita - - )
e | Anillo barra @127 x 18" (x 2
refuerzo 2. 174" |
o {Ver nota 1a)
» & o
=g
—- 34" - 40"

P ——— - g
Concreto

1a. Mantener el concreto 2-1/4" bajo la nivelacion para evitar conflicto con la riostra y otros componentes.
1b. Todas las barras reforzadas son de grado 60

trinityhighway.com 48 Revision C Julio de




Kit de reparacion SoftStope:Panel de anclaje de 12’-6” [3.81 m]
“00SOFTSTOPKIT-001" , contendra los siguientes elementos:

ID COMPONENTE No. P CANT.
A Cabezal de Impacto SoftStope 15208A 1

B | Panel de Anclaje SoftStope 12’-6" [3.81 m] 15200G 1

E | SYTPe SoftStope de 4'-9 1/2" [1460 mm] 15203G 1

F Poste SYTP®6'-0" [1830 mm] 15000G 1

H Separadores plasticos de desplazamiento de 8" [203 mm)] Varios 1

K Placa de Sujecion SoftStope 15207G 1

T Tornillo de cabeza redonda de 5/8" x 10" 3500G 1

U | Tornillo de cabeza redonda de 5/8” x 1.25" 3360G 8
BB | Tuerca hexagonal GR de 5/8” 3340G 9

Lamina del cabezal de impacto del delineador, 5851B / 5852B 1 JUEGO
IZQUIERDA y DERECHA
— | Bolsa de tornilleria especial SoftStope 15247G 1 JUEGO
Para incluir lo siguiente:

@) Tornillo hexagonal de 5/16" x 2.5" 105285G 2

P Tornillo hexagonal de 5/16” x 1.5” 105286G 1

Q Tornillo hexagonal de 3/4" x 2.5” 3717G 2

R Tornillo hexagonal de 5/8" x 9” 4489G 1

S Tornillo hexagonal de 5/8" x 1.75" 3391G 1

V Arandela redonda de 1” 4902G 1
W Arandela redonda de 3/4" 3701G “h

X Arandela redonda de 5/8” 4372G 4

Y Arandela redonda amplia de 5/16” 3240G 6

Z Tuerca hexagonal pesada de 1” 3908G 1
AA Tuerca hexagonal pesada de 3/4” 3704G 2
BB Tuerca hexagonal GR de 5/8” 3340G 2
CC Tuerca hexagonal de 5/16” 3245G 3

El kit de reparaciéon SoftStop® (00SOFTSTOPKIT-001) es una recomendacién general de “piezas no
estandar” para una reparacion tipica de un sistema SoftStop® dafiado dentro de los primeros 12'-6" [3.81 m]
del SoftStop® Y utilizando el panel de anclaje SoftStop ® de 12’- 6” [3.81 m] . Esta lista/kit NO pretende ser
una lista completa de todas las piezas que pueden ser necesarias para la reparacion completa de un
SoftStop® afectado para cualquier impacto especifico. Después de producirse un impacto, el sistema
SoftStop® debe evaluarse y restaurarse a su estado original especificado o sustituirse. Es probable
que se REQUIERAN piezas “estandar” adicionales para completar la reparacion.

ope, la paleta de anclaje SoftStope, la
incluyen en este kit. La longitud
bloques de desplazamiento de

Nota: El poste de anclaje SoftStope (Poste 0), la riostra angula
arandela de placa SoftStope y los angulos de anclaje So
restante del sistema mas alla del poste 2 utiliza postes %ﬂ\i
8” y panel del sistema. )

TRIBUNAL SUPERICR
DE JUSTICIA

trinityhighway.com 49 Revision C Julio de




Kit de reparacion SoftStope:Panel de anclaje de 25’-0” [7.62 m]
El “00SOFTSTOPKIT-003”, contendra los siguientes elementos:

ID COMPONENTE No. P CANT.
A | Cabezal de Impacto SoftStope 15208A 1

B Panel de Anclaje SoftStope 25'-0" [7.62 m] 156215G 1

E SYTP® SoftStopede 4'-9 1/2" [1460 mm] 15203G 1

F Poste SYTPe6'-0" [1830 mm] 15000G 1

G Poste del Sistema 6-0" [1830 mm] 533G 2

H Separadores plasticos de desplazamiento de 8" [203 mm] Varios 3

K Placa de Sujecion SoftStope 15207G 1

T | Tornillo de cabeza redonda 5/8” X 10" 3500G 3

u Tornillo de cabeza redonda de 5/8” x 1.25” 3360G 8

BB | Tuerca hexagonal GR de 5/8” 3340G 11

Lamina del cabezal de impacto del delineador, 5851B / 5852B 1 JUEGO
IZQUIERDA y DERECHA
o Bolsa de tornilleria especial SoftStope 15247G 1 JUEGO
Para incluir lo siguiente:

0 Tornillo hexagonal de 5/16" x 2.5” 105285G 2

P Tornillo hexagonal de 5/16” x 1.5" 105286G 1

Q Tornillo hexagonal de 3/4" x 2.5” 3717G 2

R Tornillo hexagonal de 5/8”" x 9" 4489G 1

S Tornillo hexagonal de 5/8" x 1.75” 3391G 1

V Arandela redonda de 1" 4902G 1

W Arandela redonda de 3/4" 3701G 4

X Arandela redonda de 5/8” 4372G 4

Y Arandela redonda amplia de 5/16” 3240G 6

Z Tuerca hexagonal pesada de 1” 3908G 1
AA Tuerca hexagonal pesada de 3/4” 3704G 2

BB Tuerca hexagonal GR de 5/8" 3340G 2
CC Tuerca hexagonal de 5/16” 3245G 3

El kit de reparacion SoftStop® (00SOFTSTOPKIT-003) es una recomendacion general de “piezas no estandar’
para reparacion tipica de un sistema SoftStop® dafiado en los primeros 25'-0” [7.62 m] del SoftStop® Y utilizando el
panel de anclaje SoftStop ® de 25'- 0" [7.62 m] . Esta lista/kit NO pretende ser una lista completa de todas las
piezas que pueden necesitarse para la reparacion total de un SoftStop ® afectado para cualquier impacto
especifico. Después de un impacto, el sistema debe evaluarse y restaurarse a su estado original
especificado o sustituirse. Es probable que se REQUIERA piezas “estandar” adicionales para toda la reparacion.

del sistema mas alla del Poste 4 utiliza postes de linea del sis %3“1 bloques d
sistema. TRIBUNAL SUPERICR

trinityhighway.com 50 DE JUSTICIA




[Logotipo de Trinity Highway]

AL SUPERICR

JUSTICIA
%

Para mas informacion de productos y servicios Trinity Highway, visitenos en

la web www.trinityhighway .com. Los materiales y especificaciones estan sujetas
a cambio sin previo aviso. Por favor, contacte a Trinity Highway para confirmar
que esta consultando las instrucciones mas recientes.

7-14

888.323.637 4 (E.U.A.) +1 214.589.8140 (Internacional)



CERTIFICACION DE TRADUCCION

El que suscribe, Lic. Gustavo Sepulveda Barrera, perito traductor e intérprete autorizado por
el Tribunal Superior de Justicia de la Ciudad de México de los Estados Unidos Mexicanos,
seglin publicacion en el Boletin Judicial de la Ciudad de México, Numero 11, Tomo CC de
fecha 08 de marzo de 2021, certifico que la traduccion que antecede de Manual para
instalacion del producto Sistema SofiStop® Terminal de defensa con separadores pldsticos
de 8", a mi leal saber y entender, es una traduccion fiel y precisa del(os) documento(s) del
inglés al espafiol, cuya autenticidad y contenido no se certifican por este medio, y se
encuentra(n) en 52 (cincuenta y dos) foja(s) util(es) por un solo lado.

Asimismo, en caso de ser necesaria comunicacion con un servidor, proporciono mis datos de
contacto:

Domicilio que aparece en la lista de Peritos Auxiliares de la Administracion de Justicia
publicada en el Boletin Judicial referido en el primer parrafo de la presente: Calzada Santa
Anita 190 Despacho 1, Col. Viaducto Piedad, Alcaldia Iztacalco, C.P. 08200, Ciudad de
México.

Teléfono celular: 5510090533

Teléfono(s) fijo(s): 55 62817470 y 55 55384395.

correo electronico: tavorelainter(@gmail.com

Ciudad de México, a veintisiete de julio de dos mil veintidos.

i . : 2
ic-Gustavo Sepulveda Baryfera TRIBUNAL SUPERICR
DE JUSTICIA



	3.3.-1263-2022
	Actualizacion Manual

